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. бабушки и дедушки! 

У Вашего ребенка ухудшается зрение, развивается косоглазие, начинается 
близорукость? 

Добро пожаловать в детский глазной кабинет «Сила здоровья», 
расположенный в здании ДК «Энергия», прДружбы Народов, 7. 

Квалифицированный детский офтальмолог' проведет контактную коррек-
цию, диагностирует состояние зрения, и назначит Вашему ребенку лечение. За-
нятия проведет внимательный опытный тифлопедагог. 

Лечебный кабинет оснащен всем необходимым оборудованием и 
специализированными компьютерными программами для диагностики и лече-
ния: амблиопии, аномалий рефракции (миопия, гиперметропия, спазма акко-
модации), косоглазия всех видов, коньюкгавитов кератитов, атрофии зритель-
ного нерва, дистрофических изменений сетчатки. 
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Металлочерепица, 
профнастил, битумная черепица, 
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Адміністративно-територіальний устрій: 
порядок денний 

Територіальна організація вла- торіальних громад основні євро- управління територіями через візації» проходить в Нідерландах системи надання послуг насе-
ди є безальтернативною основою пейські принципи місцевого кардинальну, зміну регіональної (Великий Роттердам), Італії, ленню цього об'єднання. Також 
її ефективності, можливістю pea- . самоврядування. політики, розвиток регіонального Англії та інших країнах. повинна бути розроблена систё-
лізації європейських принципів Архіважливими проблемами самоврядування. Саме цьому й Через створення правового ма міжбюджетних відносин, 
ефективного управління, задіян- місцевого самоврядування в приділяється велика увага на рів- поля проходить заохочення в Нове сучасне розуміння розви-
ня потужного національного Україні є: ні як Ради Європи, як Конгресу створенні «міст - регіонів». Місто тку території повинно передбача-
ресурсу місцевого самовряду- - незалежність виборчого пра- місцевих і- регіональних влад Славутич було побудовано в кінці ти не лише економічний розвиток, 
вання. ва, що привело до практичної від- Європи, так й . інституцій 80-х років минулого століття з залучення інвестицій, викорис-

Теорія і суттєва історична чуженості органів місцевих влад Європейського Союзу. Головні метою відновлення роботи та лік- тання місцевих ресурсів, напо-
практика довели, що реалізація від населення; завдання таких підходів були відації наслідків аварії на внення бюджету, а й, що неабияк 
принципів демократії, як основи - критичне зниження рівня сформовані в прийнятому 1986 Чорнобильської АЕС, важливо, наявність сукупності 
державного будівництва, форму- кадрового забезпечення органів року Єдиному Європейському Територіально місто знахо- суспільних відносин, традицій, 
вання суспільних відносин, роз- місцевого самоврядування, особ- акті, а регіональна політика стала диться на землях Чернігівської домовленостей, духовності та 
витку громадського суспільства, ливо на рівні середніх і малих міст, нев ід 'ємною ' частиною області (Ріпкинського та культурних взаємин, 
залучення громадян до реальної селищ і сіл; Маастрихтської угоди. Чернігівського районів), а адміні- Міста розвитку спільної тери-
участі в управлінні селами, сели- - неможливість ефективно за- - Головними принципами Єди- стративно підпорядковується торії мають стати конкуренто-
щами, містами і державою мож- проваджувати сучасні муніци- ної регіональної політики ЄС є: Київській області. Окрім того, піс- спроможними в усьому, з висо-
ливе лише через місцеве само- пальні можливості; - принцип партнерства, який ля розпаду СРСР значна частина ким рівнем і якістю життя. Це 
врядування і при умові, що в цен- - відсутність прагнення і навіть передбачає співпрацю дороги до Чорнобильської АЕС співзвучно з новим проектом 
трі знаходиться людина, її права і бажання громадян до участі в Європейської Комісії та органів була віднесена до Білорусі. Славутича - «Поліська силіконова 
свободи, її повсякденні інтереси, управлінні територіями; влади регіонального та місцевого Кордон, митна служба, проблеми долина інновацій - Славутич». 

Територіальний устрій - це,. - надцентралізація всього рівнів, а також співпрацю з еконо- - зайве доводити. Навколишні 
перш за все, умови формування бюд-жетного процесу, постійне мічними та соціальними партне- населені пункти, які відносяться В/П. УДОВИЧЕНКО, 
ефективної публічної місцевої катастрофічне і хронічне неза- рами; до різних зон радіоактивного міський голова Славутича, прези-
влади з урахуванням географіч- безпечення делегованих повно- - принцип співфінансування. забруднення, мали обмежені ~ дент ВГО «Клуб мерів», 
них, економічних, соціальних, важень (перший кошик) через Крім зазначених принципів, ресурси навіть для виживання. член Конгресу місцевих 
демографічних, культурних і про- формальний підхід урядових варто звернути увагу ще й на Звісно, всі вони дотаційні. та регіональних влад Європи, 
сто людських традицій та особли- рішень; принципи субсидіарності, кон- Практика 25-рїчної співпраці та доктор економічних наук, 
востей територіальних спільнот. - надзвичайна ситуація скла- центрації ресурсів, програмуван- співіснування довела важливість професор, лауреат Державної 

Основу місцевого самовряду- лась в житлово-комунальній сфе- ня, координації. для них міста Славутич, його еко- премії України в галузі науки і техніки 
вання, без сумніву, повинні ста- рі: комунальні підприємства зна- В Європейському Союзі в номічних та інфраструктурних 
новити жителі першої, базової, ходяться в стані банкрутства, від- зв'язку з цими зауваженнями сут- можливостей. З іншого боку, є Список використаних 
ланки адміністративно-територі- сутня об'єктивна, економічно тєво збільшилась роль Комітету зацікавленість у розвитку навко- джерел: 
ального устрою- територіальної обгрунтована тарифна політика, регіонів. - лишніх територій і самих славути-
громади. Разом з тим при всій відсутні організаційно-економіч- Потрібно підкреслити, що регі- чан - для вирішення багатьох 1. Проект Концепції реформу-
безперечності проведення на та структурна моделі управлін- ональне самоврядування не має побутових проблем. вання місцевого самоврядування 
реформи адміністративно-тери- ня комунальним сектором, не Хартії, проект якої розроблено Розглянемо табл. 1 щодо гео-. та територіальної організації вла-
торіального устрою потрібно вирішені проблеми власності було в 1997 році. Але зрозуміло графічного розташування цих ди в Україні, схвалений рішенням 
визначитись, який тип державно- житлового фонду тощо; одне: місцеві органи публічної населених пунктів. Всеукраїнської асоціації органів 
го управління ми хочемо заснува- - відсутність ресурсу для влади повинні бути спроможними Ідеальний варіант для місцевого самоврядування 
ти в українській державності - покращення об'єктів давно зно- постійно відстоювати свою пози- об'єднання зусиль і створення «Асоціація міст України» від 
надцентралізований, централізо- шеної соціальної інфраструктуру цію. «міста - регіону» з метою страте- 14.03.2013, 
ваний чи децентралі-зований. на базі енергозберігаючих техно- На території Європи існує гічного планування і розвитку цієї 2. Децентралізація публічної 
Яскравим прикладом є успішне логій. велика кількість різноманітних спільної, багатої своїм історич- влади: досвід європейський кра-
проведення реформ у Польщі, моделей і підходів до адміністра- ним надбанням території. їн та - перспективи України / 
основною метою яких стала саме Низку проблем можна було би тивно-територїального устрою, Звісно, створення «міст - регі- [Бориславська О., Заверуха І., 
децентралізація публічної влади, продовжити, але головна суть - у але головне, що при їх формулю- онів» повинно бути передбачено Захарченко Е. та ін.]; 
Так, Конституцією Польщі (ч. 1 ст. необхідності суттєвих змін у сфе- ванні було реалізовано основні Законом України «Про адміні- Швейцарсько-український про-
15) проголошено: «територіапь- рі місцевого самоврядування. принципи місцевого самовряду- с т р а т и в н о - т е р и т о р і а л ь н и й ект «Підтримка децентралізації в 
ний устрій Польщі гарантує Одним з головних завдань вання. устрій» та відповідною постано- Україні - DESPRO. - К.: ТОВ 
децентралізацію публічної влади», реформування, безумовно, є Так, реформа публічної адміні- вою Кабінету Міністрів України. «Софія».-2012.-128 с. 

Устрій самоврядування не є створення оптимальної для страції в Польщі відбувалась у Цей процес об'єднання пови- 3. Конституція Республіки 
ієрархічним. Структури самовря- України системи адміністратив- декілька етапів, але початок був із нен пройти лише на добровільній Поль-ща від 2 квітня 1997 року: 
дування мають доповнюватись, а но-територіального устрою з відродження тминного самовря- основі через відповідні референ- видавництво Сейма, видання 
не взаємно накладатись. Ані гіові- метою створення комфортних дування Законом від 1990 року думи. На наш погляд, безперечно 2-е, виправлене. Варшава. -
тове, ані воєводське самовряду- умов проживання людей в містах, «Про самоврядування в гминах», повинна бути створена (на основі 2001. - 106 с. 
ванняг не здійснюють нагляду за селах та селищах через правові, Далі були проведені зміни на рів- виборів) рада «міста - регіону» з 4. Місцеве самоврядування та 
змінним самоврядуванням. • фінансові та ресурсні можливості нях повіту та воєводства. Таким відповідними правами і повнова- децентралізація. Практичний 

Саме ця філософія відносин і надання якісних послуг на базо- чином, повної децентралізації женнями в частині вирішення посібник / [Ткачук А.]; 
не може ствердитись в Україні, вому рівні. місцевого життя, було досягнуто за рахунок фор- питань стратегічного планування, Швейцарсько-український про-
Кожна ланка, кожен рівень влади Необхідно зробити суттєве за- мування повітових владних струк- використання та розвитку соці- ект «Підтримка децентралізації в 
в Україні намагається все зробити уважения, а саме: при визначенні тур, а також регіонального само- альної інфраструктури, відповід- Україні - DESPRO. - К.: ТОВ 
(і робить!), щоби безпосередньо повноважень для органів влади врядування на рівні воєводства, них ресурсів, створення сталої «Софія». -2012. - 120 с. 
управляти місцевим самовряду- кожного рівня повинен бути pea- Тобто за 10 років Польщі вдалось 
ванням, постійно, системно пере- лізований принцип Європейської провести - і практика цих років це 
бираючи повноваження органів Хартії місцевого самоврядування підтверджує - успішну реформу 
місцевого самоврядування. - принцип субсидіарності. та сформувати цілісну децентра-

Важливе і принципове значен- Важливу увагу потрібно приді- лізовану систему публічної адмі-
ня має розробка проекту лити розробці змін до Конституції ністрації. 
Концепції реформи місцевого України та прийняття базового Європейські країни мають 
самоврядування, схваленого Закону України «Про адміністра- також достатній історичний 
урядом 29.07.2009 p., де відобра- тивно-територіальний устрій». досвід моделі «місто - регіон» як 
жена низка суттєвих проблем, Організація практично нової функціонально взаємозалежної 
офіційно визнано те, що місцеве реформованої системи адміні- території, яка складається з 
самоврядування в Україні не від- с тративно - територ іального навколишніх населених пунктів, 
повідає очікуванням громадян, не устрою повинна забезпечити не Разом з тим, перш за все, через 
спроможне реалізувати систему лише повсюдність державної економічну нестабільність, а 
надання жителям територіальних влади та самоврядування, а й також поступовий перехід до нео-
громад якісних та доступних забезпечити єдиний підхід до ліберальної ідеології на початку 
послуг. надання публічних послуг та 1980-х років ідея створення «міст 

Незважаючи на ратифікацію виробити уніфіковані єдині стан- - регіонів» була полишена. 
Україною Європейської Хартії дарти надання публічних послуг Натомість у Франції набула роз-
місцевого самоврядування в по всій території держави. витку ідея об'єднання муніципа-
повному обсязі, без зауважень і Реформування адміністратив- літетів, а з середини 1990-х років 
обмежень, за досить великий но-територіального устрою без- відбулося повернення до ідеї 
період часу (1997-2013 pp.) перечно повинно бути поєднано з «місто-регіон». їв тій же Франції 
Україні так і не вдалось впровади- пошуком чинників, які б могли був прийнятий закон щодо 
ти в реалії життєдіяльності тери- значно підвищити ефективність об'єднання комун. «Процес акти-

№ 
з'п 

Населений пункт Кількість насеяен-
ня осіб 

Відстань від 
Славутича до сіл, км 

Ріпкинський район Чернігівської області 

1- с. Губичі 2Є9 20 

' 
с. Любеч 2400 ' 35 

3. с. Миси 202 26 

4. с. Мекшунівка 76 7 

с. с. Неданчичи 730 11 

б с. Незаможне 107 12 ' 

Чернігівський район Чернігівської області 

і с. Ведильці 1051 14 
о с. Мньов 621 15 \ 

3. с. Пакуль 845 20 

4 с. Пльохів 429 J 5 

5 с. Скугари 188 13 
^ таблиця 1 



Дошкілля Славутича 
тримає марку 

Будь-який славутичанин може обрати своїм дітям відпо-
відно до їх вподобань той дошкільний навчальний заклад, 
який відповідає його власним баченням. Насамперед 
батьків хвилюють різноманітні освітні та медичні послуги, 
а вони досить широко представлені в кожному дошкільно-
му навчальному закладі. 

Для батьків зручно і комфортно 
те, що дошкільні навчальні заклади 
приймають дітей віком від 1-го 
року. Доступ для отримання якісної 
освіти є й у майбутніх першо-
класників. 

Дошкілля Славутича - це вдале 
поєднання найрізноманітніших 
форм роботи із дітьми. Заняття, 
свята, розваги проводяться в 
ошатних музичних залах. 
Фізкультурні зали забезпечені 
нестандартним фізкультурним 
обладнанням та сучасним інвента-
рем, що допомагає здійснювати 
ефективні фізкультурно-оздоровчі 
заходи. Кабінети практичних пси-
хологів - це той осередок, який 
допомагає соціально-особистісно-
му розвитку дитини. У кожному 
садочку є методичний кабінет із 
бібліотекою, фізкультурний вулич-
ний майданчик, групові приміщен-
ня зі спальнями та приймальнями, 
оригінальні вуличні майданчики. 

Гурткова робота в садочках має 
різні напрямки, фізкультурно-
оздоровчий - чи не найпопулярні-
ший. Інструктори із фізкультури 
проводить з дітьми заняття із сило-
вої гімнастики, плавайня. 
Володіння інформаційно-комуніка-
ційними технологіями - вимога 
часу. В дошкільному навчальному 
закладі (яслах-садку) «Маріте» для 
дітей працює гурток «Комп'ютерні 
цікавинки». Останні роки неабия-
кий інтерес набирає робота студій, 
зокрема працює студія «Поліглот», 
де знайомлять дітей зі світом 
англійської мови. Гурток 
«Флористика» має на меті розви-
нути у дітей художньо-естетичні 
смаки, вміння працювати з при-
родним матеріалом. 

Батьків вихованців турбує 
питання медичного контролю, це 
цілком виправдовує себе. З 1998 
року в дошкільному навчальному 
закладі (яслах-садку) комбі-
нованого типу №6 «Крунк» резуль-
тативно працює центр охорони 
зору (тифлоцентр), де здійснюєть-
ся комп'ютерна діагностика та 
оцінка стану функціональних сис-
тем зору. Центр діагностики та 
корекції проблем мовлення, лого-
педичний пункт успішно функціо-
нує в дошкільному закладі «Центр 
розвитку дитини». Кімнати іонізації 
(спелео-кімната) працюють в 
«Маріте» та в Центрі розвитку 
дитини. У цих закладах надаються 
процедури синглентно-кисневої 
терапії. Міні-фізіокабінети з ліку-
вання та фізіотерапії працюють в 
«Калинці», «Джерельці», «Теремку». 

У 2012 році два дошкільних 
заклади взяли участь у 
Всеукраїнському конкурсі веб-
сайтів дошкільних.закладів. Перше 

місце посів дошкільнии навчаль-
ний заклад №6 «Крунк», який також 
отримав і спеціальний приз освіт-
нього веб-порталу «Педпреса» в 
номінації «Глядацькі симпатії»; лау-
реатом цього конкурсу став 
дошкільний навчальний заклад №4 
«Маріте». У 2012 році «Маріте» став 
також і лауреатом Всеукраїнського 
конкурсу-захисту сучасної моделі 
навчального закладу - Школи 
сприяння здоров'ю в номінації 
«Дошкільний навчальний заклад 
Школа сприяння здоров'ю», пере-
можцем обласного конкурсу на 
кращий спортивний майданчик. 

Отже, доступ до дошкільної 
освіти в місті Славутич відкритий і 
багатогранний. Ласкаво запрошу-
ємо до нас у гості! 

Наближається свято Всеукраїн-
ського дня дошкілля, яке відзнача-
тимуть 27 вересня всі педагогічні 
працівники та ті, хто працює в цій 
царині. Ми пишаємося тим, що 
серед багатьох знаменних та 
пам'ятних дат, які святкуються на 
державному рівні, є й цей день. 
Адже це свідчення того, що працю 
всіх, хто плекає та опікується укра-
їнським дошкіллям, цінують і пова-
жають. Усім зичимо творчих ідей, 
міцного здоров'я, успіхів, процві-
тання та щастя! 

Встреча в исполкоме 
Славутич одним из первых в регионе встречает 

начальника' Регистрационной службы Киевской 
области Алексея Ботезата, который познакомился с 
работой регистрационных служб Славутича, узнал, 
какие существуют проблемы и трудности. 

- Моя задача заключается в том, чтобы лично 
познакомиться с проблемами, которые существуют в 
различных территориально-административных еди-
ницах, и Славутич - один из первых, кто встречает 
гостей региона. Поэтому мне важно самому владеть 
ситуацией, которая существует в области с регистра-
цией каких-то личных прав, регистрации бизнеса, 
может быть, внести какие-то поправки в работу 
нашей службы. 

Встреча с главредом 

Нз заседании Общественного 
совета 23 сентября состоялась встре-
ча общественности города с главным 
редактором газеты «Теледень -
Славутич» Людмилою Богун. 
Основные вопросы, которые обсуж-
далась ьа встрече: соблюдение этиче-
ских норм с жувкалистика, юридиче-
ские аспекть, зззмещекчя прислан-
ных в а,-рес редакции писем. 
Обращение глазного редактора к 
жителям Славутича читайте з следую-
щем номере. 

В газета «Теледень -
Славутич» №33 от 1S.C9.2013 г. 
был размещен адгтеркая 
«Конференция предприни-
мателей. Что сделано». 
Согласно законодательству 
Украины, редакция предла-
гает всем упомянутым в ста-
тье лицам написать свою 
точку зракия на описанные 
события, которая будет напе-
чатана в одном из ближай-
ших выпускоз газеты. 

реклама 

ПРОЦЕНТНА 
СТАВКА . 

СТРОК 
КРЕДИТУВАННЯ 

МАКСИМАЛЬНА 
СУМА КРЕДИТУ 

Г W W^ 
Можливість дострокового погашення кредиту без штрафних санкцій! 

Погашення кредиту - щомісячно за стандартною схемою 
без будь-яких прихованих комісій! 

К 
Л і ц м з і » НЕУ № 19 «ід 13.1Q. 2ОТ1 

м. Славутич 
Привокзальна площа, 6, тел. 2-99-40, 2-99-44 

Ризький квартал, 5, тел. 2-81-93 
Ставки діють «а постійній основі. За можливими з л стежте на сайті банку. 

Вот тебе, бабушка, и... 
Встреча с начальником отдела защиты населения от 

последствий Чернобыльской катастрофы Надеждой 
Антиповой состоялась неспроста, ведь вопросы оздо-
ровления детей и денежных выплат волнуют многих 
славутчан. 

- Надежда Михайловна, в чем особенности постановления 
Кабмина №261 «Об организации оздоровления», которое было 
принято 27 марта этого года? 

- Это постановление регулирует постановку граждан, пострадав-
ших от Чернобыльской катастрофы, на получение оздоровительных 
путевок. Я очень прошу в информации выделить точные предельные 
сроки подачи заявлений. Согласно постановлению, заявки на оздо-
ровление в следующем году подаются в кабинет 114 городского 
совета до 15 ОКТЯБРЯ текущего года. Обращаюсь к жителям 
Славутича: кто имеетудостоверения пострадавшего отЧернобыльской 
катастрофы и желает получить санаторно-курортную путевку в следу-
ющем году, тому необходимо принести заявление, справку 070/O, 
копии удостоверения и паспорта (страницы 1, 2 и регистрации). 
Постановление регламентирует и получение путевки для отдыха, что 
не предусматривалось предыдущим постановлением . Кабмина. 
Стоимость путевок распределяется следующим образом: пострадав-
шие первой и второй категории получают их бесплатно; славутчане, 
имеющие третью группу, платят 30% стоимости; относящиеся к чет-
вертой группе оплачивают 50% от полной стоимости путевки. Путевки 
матери и ребенка выделяются бесплатно при наличии детей в возрас-
те до 10 лет и при наличии у родителей удостоверения 1-4 категорий. 

- Надежда Михайловна, а групповой отдых детей как оформ-
ляется? 

- Оздоровление школьников в составе организованной группы 
детей производится через школы, но заявления, копии 
«чернобыльского» удостоверения и свидетельства о рождении прино-
сят в кабинет 110 управления труда и социальной защиты горсовета 
тоже до 15 октября. 

- В чем отличие постановки на очередь до принятия поста-
новления и сегодня? 

- Если раньше гражданин, подав заявление, мог получить путевку 
в этом же году или ожидал, когда подходящая путевка появится. 
Теперь же если до 15 октября не было подано заявление на оздоров-
ление в 2013 году, то гражданин сможет получить путевку только в 
2014 году, при условии подачи заявления на оздоровление до 15 ок-
тября 2013 года... 

Продолжение на стр. 5 

За даними Державної служби України з надзвичайних ситуацій-
Чернігівського обласного центру з гідрометеорології, радіаційний фон у 
постійних пунктах спостережень на 9, годину ранку 23 вересня 2013 року 
знаходиться в межах 0,009-0,014 мР/год. 

і 
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И помнит мир спасённый! 
70-летию освобождения Черниговщины от немецко-фашистских захватчиков и битве за Днепр посвящается 

После окончания битвы на 
Курской дуге Ставка Верховного 
Главнокомандования разработала 
план Чернигово-Припятской 
наступательной операции, которая 
началась 26 августа и закончилась 
30 октября 1943 года. Воинам 
Красной Армии предстояло раз-
громить немецкие войска в районе 
Севска и начать освобождение 
Левобережной Украины и форси-
рование р. Днепр. Поставленная 
задача была выполнена. 
Долгожданное освобождение 
советских людей от фашизма при-
шло на Сумщину и Черниговщину. 
Также началось освобождение и 
белорусской земли. В ходе этой 
операции Красная Армия понесла 
ощутимые потери (33,5 тыс. уби-
тыми и 107,9 тыс. раненными -
данные из Интернета). На мой 
взгляд, потерь было много боль-
ше, только в Черниговской обла-
сти похоронено 20 тыс. солдат и 
офицеров. А ведь бои шли не толь-
ко в Черниговской, а и в Сумской, 
Гомельской и Киевской областях. 
Сколько полегло в землю наших 
солдат, никому не известно... О 
чём это говорит? Да о том, КАК 
был поставлен учёт людей .- и, 
соответственно, их потерь - в 
«доблестной рабоче-крестьян-
ской» Красной Армии! Порой о 
лошадях, телегах, кирках и лопатах 
заботились в смысле учёта рев-
ностнее, чем о живых людях... 
Ничем не измерить, сколько про-
лито крови и пота при изгнании 
врага с нашей земли! Тебе, чита-
тель, остаётся только лишь дога-
дываться и представить, как сол-
даты и офицеры вынесли тяготы 
той наступательной операции! 
Бойцам приходилось за сутки про-
ходить 30-40 км, передвигаясь в 
основном пешим порядком, при-
чём не по ровной дороге, а по 
Полесскому бездорожью, через 
бесчисленные озёрца, речушки и 
старицы, часто по болотистой 
местности, нести на себе оружие, 
боеприпасы,питание и много чего 
другого. А ведь, кроме всего про-
чего, нужно было и вести бои с 
противником, засевшим в опорных 
пунктах! 

Одним из самих кровопролит-
ных сражений Великой Отечес-
твенной войны была битва за 
Днепр. 

Гвардии рядовой Михаил 
Григорьевич СТЕРДЕНКО: 

«77-я гвардейская стрелковая 
дивизия, форсировав с ходу реку 
Десна в районе Коропа, с неболь-
шими боями подошла к Чернигову. 
Был тяжёлый и упорный бой за 
железнодорожный вокзал. Рано 
утром 21 сентября 1943 г. город 
был освобождён без особых раз-
рушений. Но вот где-то часов в 10 
утра фашистская авиация сделала 
налёт двумя эшелонами по 50-60 
самолётов в каждом. И на наших 
глазах разбомбили центр города. 
Дивизия продолжала наступать. 
Впереди был Днепр. Немцы кида-
ли листовки о том, что не пустят 
Красную Армию за Днепр. Но под 
ударами наших войск немцы поки-
нули левый берег Днепра и заняли 
оборону на правом берегу. Это 
было им выгодно, так как берег 
был высокий, а позиции были под-
готовлены заранее. Наши солдаты 
готовили подручные переправоч-
ные средства: лодки, плоты, 
доски, а сапёры - паромы для 
перевозки живой силы, техники и 
боеприпасов. Все работы прово-
дились с соблюдением мер маски-
ровки. Ночь была тихая. 215-й и 
218-й гвардейские стрелковые 
полки должны были первыми в 
дивизии форсировать Днепр. 
Участок перед 215-м гсп был 
открытым и широким, хорошо про-
сматривался противником, что 
позволяло ему заметить выдвиже-
ние полка к реке. Во время форси-
рования противник открыл огонь 
из всех видов оружия. Переправа 
солдат на правый берег была 
сорвана. Понесли потери в живой 
силе. Полк был вынужден закре-
питься на левом берегу и обеспе-
чивать артиллерийским огнём 
успешное форсирование соседне-
го 218-го гсп. Для наведения пла-
вучего моста прибыла понтонная 
бригада 61-й армии. Но у них эки-
пажи понтонов были недоуком-
плектованы (много личного соста-
ва выбыло из строя в предыдущих 
боях на Десне). Первоначально 
решили использовать понтоны в 
качестве лодок. Понтоны укомп-
лектовали солдатами моего полка. 
Я выполнял функцию гребца. 
Началась боевая работа по пере-
праве личного состава 218-го гсп 
на правый берег. А на обратном 
пути вывозили раненных, военно-
пленных. В одном из рейсов на 
наш понтон упала вражеская мина. 
Мы как раз переправляли два рас-
чёта 45-мм пушек (4 лошади, 2 

пушки и человек 10 личного соста-
ва). Были убиты лошади, несколь-
ко солдат из расчётов. Но всё же 
мы достигли правого берега и 
выгрузили артиллеристов. 

После занятия плацдарма 215-м 
гвардейским стрелковым полком я 
был направлен в свой полк. Со 
своими боевыми Товарищами 
освобождал потом белорусские 
села». 

Сахарова О.Е. 

Ольга Ефимовна САХАРОВА, 
рядовая, боец караульной роты 
77-й гв. стрелковой дивизии: 

«После освобождения 
Чернигова я принимала участие в 
боях на Днепре в районе 
с. Неданчичи. Кроме караульной 
службы, мне приходилось помо-
гать и артиллеристам. Шёл бой, я с 
подругой по-пластунски подтаски-
вала ящики со снарядами. Они для 
нас были неподъёмными и нам 
приходилось тащить их по земле. 
От пушки до ящиков - перебежка-
ми, т.к. возле артиллерийской 
позиции рвались вражеские сна-
ряды. Во время одной из перебе-
жек взрывной волной меня отбро-
сило в сторону. Придя в сознание, 
оглянулась: там, где был артилле-
рийский расчёт, дымилась глубо-
кая воронка, останки солдат были 
разбросаны по земле и висели на 
деревьях. Из моих ушей шла кровь, 
вся гимнастёрка была залита нею. 
Тяжёлая контузия даёт о себе знать 
и по сей день». 

Владимир Григорьевич 
БОБРОВ, гв. ст. лейтенант, 
заместитель командира по 
строевой части 2-го батальона 
215-го гв. стрелкового полка: 

«22 сентября 1943 года мы выш-
ли к Днепру. Командир полка гвар-
дии подполковник Серёгин пред-
ложил с ходу форсировать Днепр 
на плотах, собранных из железных 
бочек. Но участок форсирования 
был укреплён немцами, нас- уже 
ждали. В результате рота из друго-
го батальона нашего полка, поте-
ряв половину личного-состава, 
возвратилась обратно, форсиро-
вание не состоялось... 

К 25 сентября части дивизии, в 
том числе и 2-й батальон (которым 
я временно командовал, т.к. ком-
бат находился на излечении в 
госпитале) 215-го гв. стрелкового 
полка, сосредоточились в лесу 
северо-восточнее рубежа 
Комаровка - Неданчичи. Решени-
ем командира дивизии генерала-
майора Аскалепова предусматри-
валось начать второе форсирова-
ние реки, имея в первом эшелоне 
215-й и 218-й гвардейские стрел-
ковые полки. Я же со своим 2-м 
батальоном был оставлен в резер-
ве командира дивизии. После 
захвата плацдарма на правом 
берегу Днепра мне была поставле-
на задача переправиться через 
Днепр на участке соседнего 218-го 
гвардейского стрелкового полка и 
вести бои по расширению плац-
дарма. Нами были освобождены 
населённые пункты Йолча, 
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Красное, а 5-го октября батальон 
вошёл вс. Гзлки. Ночью случилось 
непоправимое. Мы закрепились не 
совсем хорошо. Немцы же имели 
значительный перевес в живой 
силе и технике и пошли в психиче-
скую атаку. Нам пришлось оста-
вить село Галки, но орудия, радио-
станцию и часть личного состава 
сохранили и из этого населенного 
пункта вывели. Позднее я узнал, 
что наступление немцев под 
с. Галки с целью ликвидации плац-
дарма нашей 61-й армии было 
хорошо спланировано и охватыва-
ло значительный участок. На дру-
гой день положение нашего полка 
было восстановлено и Галки были 
освобождены. Но как бы то ни 
было, меня понизили в должности 
до командира стрелковой роты и 
направили в другой батальон пол-
ка. Я продолжал участвовать в боях 
за расширение плацдарма, коман-
дуя стрелковой ротой. Бойцы моей 
роты отличились в боях, о наших 
действиях неоднократно сообща-
лось в дивизионной и армейской 
газетах. Но прошлого не вернёшь. 

23 октября 1943 г. (не помню 
уже, под каким населенным пунк-
том) шёл бой возле кладбища, и 
при отражении контратаки немцев 

я был тяжело ранен разрывом 
мины и направлен на лечение в 
г. Брянск. А после госпиталя я был 
направлен уже в 108-ю стрелко-
вую дивизию». 

Вячеслав Васильевич 
ЗАСЕДАТЕЛЕВ, пехотинец: 

«Мне, как и миллионам совет-
ских воинов, в годы Великой 
Отечественной войны пришлось 
пройти пыльными боевыми доро-
гами разных фронтов, служить в 
разных дивизиях. Был и миномёт-
чиком, и пулемётчиком, и связи-
стом, и разведчиком. После госпи-
таля, в который попал по ранению, 
я был направлен в 77-ю гвардей-
скую стрелковую дивизию. В ней 
мне довелось быть командиром 
отделения автоматчиков и одно-
временно секретарём комсомоль-
ской организации 5-й стрелковой 
роты. 

После боёв за Чернигов в роте 
из 100 бойцов насчитывалось все-
го 31... Такова была численность 
подразделения на день форсиро-
вания Днепра. В ночь с 26 на 27 
сентября 1943 года на утлых рыба-
чьих лодках, законопаченных сол-
датскими обмотками, мы поплыли 
на противоположный берег. Гребли 
вёслами, наскоро изготовленными 
из найденных досок. Нас заранее 
учили и рукопашному бою, и как 
тихо грести вёслами во время 
переправы через водные прегра-
ды. И, к счастью, нам удалось 
незаметно переплыть Днепр. В 
руках у каждого из нас был авто-
мат, за плечами - сидор (вещме-
шок по-солдатски) с патронами и 
гранатами, на боку - сапёрная 
лопатка, на голове - каска. Выйдя 
на берег, моё отделение чуток 
зашло в оборону противника. Враг 
был совсем рядом: мы слышали 
немецкую речь. Командир роты гв. 
лейтенант Магеррамов решил 
начать атаку, когда прибудет вто-
рая группа солдат с левого берега. 
Осветительная ракета над 
Днепром сорвала все планы -
немецкие наблюдатели заметили 
плывущие лодки и плоты с нашими 
бойцами, застрочили вражеские 
пулемёты и автоматы. Днепровская 
вода закипела от вражеских пуль и 
снарядов. По команде нашего 
командира мы тут же бросились на 
врага, с криками «Ура!», «За 
РодинуЫ ворвались в траншею 
противника, солдаты автоматным 
огнём и прикладами уничтожили 
фашистов, а оставшихся в ,живых 
заставили дрогнуть и бежать. 
Преследуя их, наши солдаты ста-

. рались захватить как можно боль-
ше территории Несмотря на 
яростный огонь немцев, наш полк 
всё-таки начал форсирование, и к 
утру 27 сентября уже были осво-
бождены несколько белорусских 
населённых пунктов. 18 воинов 
нашей роты были удостоены зва-
ния Героя Советского Союза, в том 
числе и я. Некоторые солдаты 
получили это высокое звание 
посмертно». 

Евгений АЛИМОВ, 
директор краеведческого 

музея г. Славутича и 
Чернобыльской АЭС 

Продолжение в следующем 
номере 



Родина - це найсвятіше 
Родина - це найсвятіше, що має 

людина. Ніжні материнські руки, 
тепла батькова посмішка, його 
тверде повчальне слово. 

Кожна дитина потребує тепла й 
захисту батьків, проживання й 
виховання в родині. На жаль, чима-
ло дітлахів перебувають під опікою 
держави в інтернатних закладах. І 
хоч вони там на повному держав-
ному забезпеченні, все одно це не 
може замінити їм тепла рідної 
домівки. Лише сім'я здатна задо-
вольнити основні потреби дитини, 
надавати стимули для її подальшо-
го розвитку, створювати добру 
атмосферу. Якщо не існує 
можливості для дитини жити з 
рідними батьками, альтернативою 
є інші, сучасні форми сімейного 
виховання сиріт. 

І в нашому місті доля подарува-
ла дітям-сиротам та дітям, позбав-
леним батьківського піклування, 
«Єдину родину» - дитячий будинок 
сімейного типу родини 
Володимира Валерійовича та 
Олени Юр'ївни Автуєвичів, який 
гостинно відкрив свої двері в квітні 
2013 року. Маючи позитивний 
досвід виховання двох власних-
дітей, Олена Юр'ївната Володимир 
Ваперійович взяли на виховання 
ще трьох малолітніх дітей. 

З моменту створення дитячого 
будинку пройшло майже п'ять 
місяців. Ми зустрілися з Оленою 
Юр'ївною в теплій домашній 
атмосфері. 

- Олено Юр'ївно, скажіть, 
будь ласка, які зміни відбулися 
в психологічному, фізичному та 
емоційному розвитку діточок? 

- Звичайно, я дуже хвилюва-
лась, як будуть сприймати мене 
діти в ролі мами, а Володю - в ролі 
тата. Але Аня, Максимко та Єва 
дуже безболісно адаптувалися в 
новій родині, а ми з чоловіком, у 
свою чергу, намагаємось визначи-
ти та задовольнити нагальні потре-
би дітлахів, вислухати та прийняти 
їх почуття, успіхи чи невдачі, спри-
яти всебічному розвитку, будувати 
рівноправні стосунки, довіряти та 
бути наставниками для них. 

- Як ви спілкуєтесь із вихо-
ванцями? 

- У спілкуванні з Максимкою, 
Євою та Анею ні я, ні мій чоловік не 
встановлюємо психологічної 
дистанції, віддаємо перевагу пар-
тнерським відносинам та довірі. 
До вольових проявів дітей ставим-
ся з розумінням, хоча Володимир 
Валерійович іноді може й настояти 
на своєму рішенні та пояснити, 

чому саме так потрібно 
робити. Якщо в процесі 
виховання виникають 
якісь труднощі, ми з 
чоловіком намагаємось 
зацікавити дітей, перена-
правит конфліктну ситу-
ацію в позитивне русло, і 
в цьому нам дуже допо-
магають дві доньки -
Аня-старша (донька под-
ружжя Автуєвич) та Аня-
молодша (вихованка 
дитячого будинку«Єдина 
родина). 

Чи виникають 
труднощі в процесі 
виховання дітей? 

- Так, звичайно. Але 
ми готові до відкритого 
обговорення життєвих цінностей 
та труднощів, враховуючи насам-
перед інтереси дітей, намагаємось 
знаходити конструктивні рішення 
виходу з непередбачуваних 
ситуацій. Наша родина віддає 
перевагу активному, здоровому 
способу життя та відпочинку, а це є 
хорошим методом зняття 
емоційної напруги, стресів, 
відновлення життєвих сил, а також 
налагодження контактів із вихо-
ванцями. 

Додатковим ресурсом для 
нашої сім'ї є підтримка найближ-
чого оточення - родичів, друзів та 
знайомих. Рідні та близькі 
підтримали моє з Володею 
рішення щодо створення дитячого 
будинку сімШного типу. Вони при-
ходять на домогу, надають нам 
емоційну підтримку. 

Також для вирішення нагальних 
питань, консультативної та 
практичної поради, моральної, 
емоційної, психологічної підтримки 
ми завжди можемо звернутись до 
служби у справах дітей та сім'ї та до 
Центру соціальних служб для сім'ї, 
дітей та молоді виконавчого 
комітету Славутицької міської ради. 

Я тісно спілкуюсь з вихователь-
кою першого в Славутичі дитячого 
будинку сімейного типу 
Моргуновою Людмилою 
Федорівною. Ця мудра жінка, теж 
мати, щира, відкрита наставниця, 
завжди порадить, як правильно 
поступити в тій чи іншій ситуації. 
Мої діти товаришують з вихован-
цями дитячого будинку сімейного 
типу Моргунової Л. Ф. та хлопцями 
й дівчатами дитячого будинку 
«Центр захисту дітей». 

- Ваша думка щодо 
підтримки контактів з біологіч-
ними родичами дітей? 

Усиновлення стає нормою 
В Україні зростає число родин, 

які беруть на виховання дітей-сиріт 
та дітей, позбавлених батьківського 
піклування. Кожного дня все 
більше наших громадян відкри-
вають свої серця і двері домівок 
для дітей. 

Традиція усиновлення дітей-
сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування, існує 
здавна. Одним із перших джерел 
про сімейне влаштування стали 
закони вавілонського царя 
Хаммурапі, написані у 1780 році до 
нашої ери. 

У Давній Греції афінські сім'ї 
всиновлювали дітей здебільшого з 
причини бездітності або відсутності 
синів у шлюбі. 

На Русі, за часів княжої доби, 
турбота про дітей-сиріт вважалася 
справою богоугодною. За часи 
правління Катерини II почали 
з'являтися громадські установи, 
що приймали підкинутих незакон-
нонароджених дітей. За останні 
роки ситуація з усиновленням кар-
динально змінилася, причому, в 
кращу сторону. Широка рекламна 
кампанія, висвітлення даної теми у 
засобах масової інформації при-
вернули суспільну увагу до проб-
лем дітей, що з різних причин не 
мають батьківської опіки, і призве-
ло до того, що в суспільстві посту-
пово змінюється ставлення до 
питань усиновлення. Ці зміни 
викликані ще й тим, що • прийнято 

- Якщо це не загрожує життю та 
здоров 'ю Єви, Максимки та Ані, ми 
з чоловіком не проти зустрічей та 
спілкування дітей з їх біологічними 
батьками. Ми готові скорегувати 
звички та традиції нашої сім'ї, 
якщо цього вимагатимуть інтереси 
дітей. 

- Дякуємо, Олено Юр'ївно, 
за цікаву та змістовну розмову. 
Віри, надії, любові усій вашій 
великій «Єдиній родині»! 

Діти - найдорожче багатство 
кожної людини. Заради їх щастя 
батьки-виховатедї готові долати 
всі труднощі й перешкоди. В них, 
дітях, - надія на щасливе майбутнє 
наших сімей, всього українського 
роду. Сьогодні держава надає 
всебічну ядемшсу, тим дітям, хто, 
волею долі втратив сім'ю, і тим 
дорослим, які створюють для них 
родини, де завдяки їх доброті та 
милосердю відігріваються та заго-
юються маленькі серця. 

У Кодексі етики, честі, 
порядності, добросовісного та 
ефективного управління 
Славутицької територіальної гро-
мади прописані прості істини: 
«Міцна родина - щасливі діти, 
активна молодь - добробут в місті! 
Прищеплюймо дітям найкращі 
традиції народу України. Виховання 
дітей - святий обов'язок батьків. 
Бережімо сім'ю, будуймо стосунки 
в родині на взаємоповазі та любові. 
Тримаймося свого родоводу, 
оберігаючи в такий спосіб сімейні 
реліквії й традиції та передаючи їх у 
спадок наступним поколінням». 

Служба у справах 
дітей та сім'ї 

м. Славутич, 
Центральна площа, 7, каб. 426, 
427, тел.: 3-00-11 (+192, +193) 

низку законів для підтримки родин, 
що збираються взяти в сім'ю дити-
ну-сироту. 

Якщо ви не байдужі до сирітської 
долі та маєте бажання взяти дити-
ну в свою родину, розпочніть свій 
шлях вже сьогодні! 

День усиновлення 
У день, коли на світ з'являється малкж,. щасливі батьки сяють 

посмішками, Нові незвичні ролі - маада, тато. Sow відчувають себе 
іншими людьми - вщповідальнїшишї, дорослішими, досвідченіша-' 

шттшшшшшшяшшшшяшшвяяш 
. Але е батьки, які стають мамам»? і татами не в момент народження 

малюка, а тоді, коли цей малюк трішечки підріс, набув свого життєво-
го досвіду, навіть зневірився в тому, що на світі є добрі та люблячі 
дорослі, батьки, які прийшли до батьківства шляхом усиновлення. 

Тим, у кого тільки-но народжується бажаніш допомогти знедоле-
ній дитині, хочеться побажати» щоби при зустрічі з'нею ви не зупиня-
ли себе, не стримували поштовх притулити її до себе, погладити по 
голівці, взяти за руку. 

Нехай прийняте в ш и рішення про усиновлення дитини -стане 
•одним із найкращих рішень у вашому житті. Хай любов, ласка, добро-
та. взаеі^орозуміння та відвертість допоможуть вам у будівництві 
•міцного довголіття власної родини. -

Не кожного-дня хлопчики й діечатка знаходагь своїх маму і тата. ! 
будемо сподіватись, що комусь із наших дітей пощастить - ї. він зна-
йде батьків в особі читачів газети, відвідувачів сайту. Дитина чекав на 
вас, не бійтесь усиновлення дітей як маленьких, так і старших за 
віком. Кожна дитина хоче мати батьків. Можливо* ці дгш чекають швштшшшшшшшшяшшншшш 

Служба у справах дітей та сім'ї 

Вот тебе, бабушка, и... 
Продолжение. Начало на стр. З 

Свое постановление правительство объясняет необходимостью 
бюджетного планирования денежных средств на приобретение путевок 
на оздоровление. Будет ли это служить улучшению обслуживания насе-
ления, вопрос спорный. Приведу некоторые данные. В этом году мы 
заказали путевки только для тех, кто, согласно принятому постановле-
нию, подал заявление до 15 октября минувшего года. И всё равно мы не 
получили необходимого числа заказанных путевок! Могу сказать больше: 
из тех обещанных 51 путевок для пострадавших первой категории нам 
пока дали 23. Возможно, до конца года мы еще получим/так как нам 
запланировали на 2013 год то же количество путевок. А вот про второй 
категории мы планировали по заявлениям 60 путевок, но нам запланиро-
вали всего 22, а получили мы на 24 сентября только... 10. Путевок матери 
и ребенка мы запланировали на 2013 год 20, нам было запланировано 7, 
а получили всего 3! Нам пришлось проделать большую работу, чтобы 
выяснить у славутчан, которые подавали заявления на оздоровление на 
2013 год и не получили еще путевок, готовы ли они еще поехать по зака-
занной путевке. Оказалось, и само по себе это вполне объяснимо, что 
многие хотели отдохнуть или оздоровиться всей семьей летом. Из 28-ми 
заявлений по первой категории согласились получить путевки до конца 
года 15 человек, по второй категории - всего 5, а на семейные путевки 
вообще желающих не оказалось. Я хочу обратиться к тем славутчанам, 
которые подавали заявления еще в 2012 году, но не получили путевки, 
еще раз обратиться к нам с необходимыми документами и справкой, так 
как она действительна только год. А заявление на оздоровление на 2014-
й необходимо подать до 15 октября текущего года. Если граждане писа-
ли заявление в 2013 году, я прошу перезвонить нам по телефону 3-00-12 
для уточнения данных или, возможно, мы им посоветуем зайти к нам в 
114-й кабинет и обновить заявление. Еще раз напоминаю, что заявления 
на оздоровление в 2014 году принимаются до 15 октября текущего года. 
Я прошу жителей города запомнить это и передать своим друзьям и 
знакомым. 

- А какие материальные доплаты славутчан на детей? На что вы 
бы хотели сконцентрировать внимание горожан? 

- Наш отдел занимается не только путевками, но и целым рядом 
чернобыльских выплат. Хочу сразу привлечь внимание родителей: Те 
славутичские семьи, в которых есть маленькие дети, имеющие детское 
удостоверение и пошедшие в этом году во второй класс, и у кого-то из 
родителей есть удостоверение 1 -й или 2-й категории, необходимо при-
йти в кабинет 110 и написать заявление на выплату детям. Сегодня эта 
сумма составляет 16,50 грн в месяц (раньше она составляла 3,30). 
Необходимо принести заявление и справку из школы. Все дети, которые 
имеют детское удостоверение и не числятся в списках детских садов, 
получают ежеквартальную выплату в сумме около 900 гривен. Если ребе-
нок оформляется в детский сад или даже если этого не происходит, то 
для того, чтобы получать выплаты на ребенка, необходимо прийти в наш 
отдел и написать заявление. Если это не сделать, то выплаты произво-
диться не будут. Хочу обратиться к пострадавшим от Чернобыльской 
катастрофы, которые имеют удостоверения 1-3 категорий: до 10—15 
декабря прийти и подать заявление о материальной помощи на оздо-
ровление, которое выплачивается ежегодно. Прошу не путать с подачей 
заявления на оздоровление по путевкам. Обращаем внимание славут-
чан, что приема заявлений после этих сроков не будет,' так как ведомость 
этих документов мы отправляем в Киев. Мы работаем с 8.30 до 18.00. 

По средам кабинет 110 работает до 19.00, но необходимо предвари-
тельно созвониться по тел. 3-00-12, чтобы мы проконсультировали, КАК 
подать документы и заявление. 

Беседовал Вадим ИВКИН 
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Перелік рішень, прийнятих 13.09.2013 на 33-й сесії Славутицької міської ради VI скликання 

• m m ' v І 

Про підсумки соціально-економічного та культурного розвитку міста Славутич за 1 
півріччя 2013 р . в рамках Стратегічного плану соціально-економічного розвитку міста 

• Славутич до 2020 року 

• • и Про внесення змін до рішення міської ради №824-24-VI «Про міський бюджет м. 
Славутич на 2013 рік» від 24 грудня 2012 р. 

10! . Про внесення змін до рішення міської.ради від 09.08.2013 №1016-32-Vl «Про встанов-
лення орендної плати прокуратурі м. Славутич» 

101 . Про делегування повноважень щодо прийняття рішень (наказів) при здійсненні права 
власності власниками часток нерухомих об'єктів, співвласником яких є територіальна гро-
мада міста Славутич в особі Славутицької міської ради 

-10! І І Щ Ш Ш Ж І І Про внесення змін/до рішення міської ради №6Q3-17-VI «Про надання згоди на прий-
няття об'єкта охорони'здоров'я у комунальну власність територіальної громади м. 
Славутича» від 13.04.2013 

1103-33-V Про припинення діяльності відокремленого підрозділу «Бюро технічної інвентаризації»' 
комунального підприємства «Агентство з розвитку бізнесу в м. Славутич» Славутицької 
міської ради 

1101-33-V1 • . Про розірвання договору оренди землі №321150004000025 еід 04.03.2011 

1102-33-VI Про надання згоди на розробку документації із землеустрою щодо відведення у 
власність земельної ділянки за рахунок земель комунальної власності громадянину 
Стельмаху Д. А. 

1103-33-vi " Про надання згоди на розробку документації із землеустрою щодо відведення в орен-
ду земельної ділянки за рахунок земель комунальної власності громад. Саюку Ю. М. 

1104-33-Vi Про надання згоди на розробку документації із землеустрою щодо відведення в 
спільну сумісну власність земельної ділянки за рахунок земель комунальної власності гро-
мадянам. Білоусу Ю. М., Білоус Л. О., Білоусу І. Ю., Білоусу А. Ю. 

11C5-33-V ЩШ» Про надання згоди на розробку документації із землеустрою щодо відведення у 
постійне користування земельної ділянки за рахунок земель комунальної власності 

11CS-33-V Про надання згоди на розробку документації із землеустрою щодо відведення в орен-
ду земельної ділянки за рахунок земель комунальної власності громад. Семенову Є. і. 

11CT-33-V" • Про надання згоди на розробку документації із землеустрою, щодо відведення . 
земельної ділянки в оренду за рахунок земель комунальної власності ФОП Михневич І. В. 

1106-33-v: • Про розірвання договору оренди землі №321150004000001 від 09.02.2011 

1109-33-v: Про надання згоди на розробку документації із землеустрою щодо відведення в орен-
ду земельної ділянки за рахунок земель комунально'Гвласності громад. Чеснокову С. М. 

ш с - з з - v i Про затвердження проекту землеустрою та передачу земельної ділянки, в оренду ФОП 
Хропатій Ю. М. 

11'1-33-Vi • Про створення тимчасової контрольної комісії ради 

11 Про делегування повноважень виконавчому комітету Славутицької міської ради щодо 
укладення договорів для проведення земельних торгів 

11 Про визнання рішення Славутицької міської рада Київської області №951-30-VI «Про 
надання згоди на розробку проекту відведення земельної ділянки в постійне користування 
за рахунок земель комунальної власності» від 24.05.2013 таким, що втратило чинність 

и Про надання дозволу на виконання підготовчих робіт д ля проведення земельних торгів 
з продажу права оренди земельної ділянки 

11 • • • в Про внесення змін до рішення Славутицької міської ради №720-20-\Л «Про затвер-
дження технічної документації із землеустрою та передачу земельної ділянки в оренду гро-
мад. Саргсян Ж. І.» від 08.10.2012 

11 Про внесення змін до рішення Славутицької міської ради №719-20-Vl «Про затвер-
дження технічної документації із землеустрою та передачу земельної, ділянки в оренду гро-
мад. Григоряну А. П» від 08.10.2012 

11 Про внесення змін до рішення Славутицької міської ради №51-3-VI «Про переукладан-
ня Договору оренди землі № 040835200114 від 19.09.2008» від 14.12.2010 

І Г с - 3 3 - . і Про внесення змін до рішення Славутицької міської ради №793-22-VI «Про затвер-
дження технічної документації із землеустрою та передачу земельної ділянки в оренду ФОП 
Фещенку В. М.» від 07.12.2012 

• Про внесення змін до рішення Славутицької міської ради №855-26-V! «Про передачу 
земельної ділянки в оренду ФОП КосТюченкоЛ. В.» від 25.01.2013 

Про внесення змін до рішення Славутицької міської ради № 560-16-VI «Про затвер-
дження технічної документації із землеустрою та передачу земельної ділянки в оренду ПП 
«Торгово-офісний центр» від 17.02.2012 

• » _JV • Про внесення змін до рішення Славутицької міської ради №1449-46-V «Про затвер-
дження технічної документації із землеустрою та надання земельної ділянки у постійне 
користування КП «УЖКГ» від 14.10.2010 

11: Про внесення змін до рішення Славутицької міської ради №817-22-Vl «Про затвер-
дження технічної документації із землеустрою та надання земельної ділянки у постійне 
користування КП «УЖКГ» від 07.12.2012 

11: Про внесення змін до рішення Славутицької міської ради №816-22-VI «Про затвер-
дження технічної документації із землеустрою та надання земельної ділянки у постійне 
користування КП «УЖКГ» від 07.12.2012 

Про' внесення змін до рішення СлавутицЬкої міської ради №818-22-VI «Про затвер-
дження технічної документації із землеустрою та надання земельної ділянки у постійне 
користування КП «УЖКГ» від 07.12.2012 

^ Н І Щ І Щ І І І Про внесення змін до рішення Славутицької міської ради №1405-45-V «Про затвер-
дження технічної документації із землеустрою та надання земельної ділянки у постійне 
користування КП «УЖКГ» від 06.09.2010 

Про внесення змін до рішення Славутицької міської ради №1362-44-V «Про затвер-
дження технічної документації із землеустрою та надання земельної ділянки у постійне 
користування КП «УЖКГ» від 16.07.2010 

11: Про внесення змін до рішення Славутицької міської ради №1445-46-V «Про затвер-
дження технічної документації із землеустрою та надання земельної ділянки у постійне 
користування КП «УЖКГ» від 14.10.2010 

Про внесення змін до рішення Славутицької міської ради №1302-43-V «Про затвер-
дження технічної документації із землеустрою та надання земельної ділянки у постійне 
користування КП «УЖКГ» 8ід 18.06.2010 

Про внесення змін до рішення Славутицької міської ради №1359-44-V «Про затвер-
дження технічної документації із землеустрою та надання земельної ділянки у постійне 
користування КП «УЖКГ» від 16.07.2010 

11: Про внесення змін до рішення Славутицької міської ради №1446-46-V «Про затвер-
дження технічної документації із землеустрою та надання земельної ділянки у постійне 
користування КП «УЖКГ» від 14.10.2010 

Про внесення змін до рішення Славутицької міської ради №1443-46-V «Про затвер-
дження технічної документації із землеустрою та надання земельної ділянки у постійне 
користування КП «УЖКГ» від 14.10.2010 

11: Про внесення змін до рішення Славутицької міської ради №1442-46-V «Про затвер-
дження технічної документації із землеустрою та надання земельної ділянки у постійне. 
користування КП «УЖКГ» від 14.10.2010 

Про внесення змін до рішення Славутицької міської ради №1441-46-V «Про затвер1 

дження технічної документації із землеустрою та надання земельної ділянки у постійне 
користування КП «УЖКГ» від 14.10.2010 

11: Про внесення змін до рішення Славутицької міської ради №1366-44-V «Про затвер-
дження технічної документації із землеустрою та надання земельної ділянки у постійне 
користування КП «УЖКГ» від 16.07.2010 

11: п к е ш » Про внесення змін до рішення Славутицької міської ради №1440-46-V «Про затвер-
дження технічної документації із землеустрою та надання земельної ділянки у постійне 
користування КП «УЖКГ» вщ 14.10.2010 

11: Про внесення змін до рішення Славутицької міської ради №i364-44-V «Про затвер-
дження технічної документації із землеустрою та надання земельної ділянки у постійне 
користування КП «УЖКГ» від 16.07.2010 

11: Про внесення змін до рішення Славутицької міської ради №1448-46-V «Про затвер-
дження технічної документації із землеустрою та надання земельної ділянки у постійне 
користування КП «УЖКГ» від 14.10.2010 

11: ЩШИМ Про внесення змін до рішення Славутицької міської ради №804-22-VI «Про затвер-
дження технічної документації із землеустрою та надання земельної ділянки у постійне 
користування КП «УЖКГ» від 07.12.2012 

Про внесення змін до рішення Славутицької міської ради №148-5-VI «Про затверджен-
ня технічної документації із землеустрою та надання земельної ділянки у постійне користу-
вання КП «УЖКГ» від 21.02.2011 

1140-33-VI іійшрш^ІІ Про внесення змін до рішення Славутицької міської ради №147-5-VI «Про затверджен-
ня технічної документації із землеустрою та надання земельної ділянки у постійне користу-
вання КП «УЖКГ» ВІД 21.02.2011 

1141-33-V! .. .ж Про внесення змін до рішення Славутицької міської ради №1400-45-V «Про затвер-
дження технічної документації із землеустрою та надання земельної ділянки у постійне 
користування КП «УЖКГ» від 06.09.2010 

1142-33-V! | | Ш і | И | І Про внесення змін до рішення Славутицької міської ради Ns1403-45-V «Про затвер-
дження технічної документації із землеустрою та надання земельної ділянки у постійне 
користування КП «УЖКГ» від 06.09.2010 

1143-33-VI І І І і і і І І і І І І Про внесення змін до рішення Славутицької міської ради №1406-45-V «Про затвер-
дження технічної документації із землеустрою та надання земельної ділянки у постійне 
користування КП «УЖКГ» від 06.09.2010 

1144-33-VI Про внесення змін до рішення Славутицької міської ради №1367-44-V «Про затвер-
дження технічної документації із землеустрою та надання земельної ділянки у постійне 
користування КП «УЖКГ» від 16.07.2010 

1145-33-V1 Про внесення змін до рішення Славутицької міської ради №1363-44-V «Про затвер-
дження технічної документації із землеустрою та надання земельної ділянки у постійне 
користування КП «УЖКГ» від 16.07.2010 

1146-33-VI . , . Про внесення змін до рішення Славутицької міської ради №1301-43-V «Про затвер-
дження технічної документації із землеустрою та надання земельної ділянки у постійне 
користування КП «УЖКГ» від 18.06.2010 

1147-33-VI Про внесення змін до рішення Славутицької міської ради №1401-45-V «Про затвер-
дження технічної документації із землеустрою та надання земельної ділянки у постійне 
користування КП «УЖКГ» від 06.09.2010 

1148-33-V1 Про внесення змін до рішення Славутицької міської ради №1402-45-V «Про затвер-
дження технічної документації із землеустрою та надання земельної ділянки у постійне 
користування КП «УЖКГ» від 06.09.2010. 

1149-33-Vi Про внесення змін до рішення Славутицької міської ради №803-22-Vl «Про затвер-
дження технічної документації із землеустрою та надання земельної ділянки у постійне 
користування КП «УЖКГ» від 07.12.2012 

1150-33-V! ||р1||1|||1 Про внесення змін до рішення Славутицької міської ради №1404-45-V «Про затвер-
дження технічної документації із землеустрою та надання земельної ділянки у постійне 
користування КП «УЖКГ» від 06.09.2010 

1151-33-V5 Про внесення змін до рішення Славутицької міської ради №1447-46-V «Про затвер-
дження технічної документації із землеустрою та надання земельної ділянки у постійне 
користування КП «УЖКГ» від 14.10.2010 

1152-33-Vi Про внесення змін до рішення Славутицької міської ради №1444-46-V «Про затвер-
дження технічної документації із землеустрою та надання земельної ділянки у постійне 
користування КП «УЖКГ» від 14.10.2010 

1153-33-V1 | | щ І | | і І І І Про знесення змін до рішення Славутицької міської ради Ns1360-44-V «Про затвер-
дження технічної документації із землеустрою та надання земельної ділянки у постійне 
користування КП «УЖКГ» від 16.07.2010 

1154-33-VI І И в Ш І І І Про внесення змін д о рішення Славутицької міської ради №1361-44-V «Про затвер-
дження технічної документації із землеустрою та надання земельної ділянки у постійне 
користування КП «УЖКГ» від 16.07.2010 

1155-33-VI Про внесення змін до рішення Славутицької міської ради №815-22-VI «Про затвер-
дження технічної документації із землеустрою та надання земельної ділянки у постійне 
ксрйстузакня КП «УЖКГ» від 07.12.2012 

1156-33:VI Про внесення змін до рішення Славутицької міської ради №814-22-V! «Про затвер-
джена® технічної документації із землеустрою та надання земельної ділянки у постійне 
користування КП «УЖКГ» від 07.12.2012 

1157-33-VI Про внесення'змін до рішення Славутицької міської ради №813-22-Vi «Про затвер-
дження технічної документації із землеустрою та надання земельної ділянки у постійне 
користування КП «УЖКГ» від 07.12.2012 

1158-33-VI Про внесення змін до рішення Славутицької міської ради №812-22-VI «Про затвер-
дженая технічної документації із землеустрою та надання земельної ділянки у постійне 
користування КП «УЖКГ» від 07.12.2012 

1159-33-VI Про внесення змін до рішення Славутицької міської ради №811-22-VI «Про затвер-
дження технічної документації із землеустрою та надання земельної ділянки у постійне 
користування КП «УЖКГ» від 07.12.2012 

1160-33-VI Про внесення змін до рішення Славутицької міської ради №810-22-VI «Про затвер-
дження технічної документації із землеустрою та надання земельної ділянки у постійне 
користування КП «УЖКГ» від 07.12.2012 

1161-33-VI і іШішШіІ Про внесення змін до рішення Славутицької міської ради №809-22-VI «Про затвер-
дження технічної документації із землеустрою та надання земельної ділянки у постійне 
користування КП «УЖКГ» від 07.12.2012 

1162-33-V1 Про внесення змін до рішення Славутицької міської ради №808-22-VI «Про затвер-
дження технічної документації із-землеустрою та надання земельної ділянки у постійне 
користування КП «УЖКГ» від 07.12.2012 

ПбЗ-ЗЗ-V! Про внесення змін до рішення Славутицької міської ради №807-22-VI «Про- затвер-
дження технічної документації із землеустрою та надання земельної ділянки у постійне 
користування КП «УЖКГ» від 07.12.2012 

1164-33-Vi . :||||||||||| Про внесення змін до рішення Славутицької міської ради №806-22-VI «Про затвер-
дження технічної документації із землеустрою та надання земельної-ділянки у постійне 
користування КП «УЖКГ» від 07.12.2012 

11S5-33-VI Про внесення змін до рішення Славутицької міської ради №805-22-VI «Про затвер-
дження технічної докумектації із землеустрою та надання земельної ділянки у постійне 
користування КП «УЖКГ» від 07.12.2012 

Секретар ради Л. Г. ЛЕОНЕЦЬ 

Важлива інформація від управління 
соціального захисту населення 

Для осіб, які мають посвідчення постраждалих внаслідок 
Чорнобильської катастрофи та потерпілих дітей віком до 10 років 

Продовжується прийом заяв на одержання санаторно-курортної 
путівки в 2014 році. . 

Згідно постанови КМУ №261 від 27.03.2013, для отримання путівки в 
2014 році до Чорнобильського відділу (каб. 114 міськвиконкому) до 
15.10.2013 потрібно подати необхідні документи. Після зазначеного 
терміну заяви будуть прийматися на 2015 рік. 

Батькам дітей-інвалідів, захворювання яких пов'язане із впливом 
Чорнобильської катастрофи, та дітей віком до 10 років, що бажають 
оздоровити своїх дітей у 2014 році, необхідно надати медичні довідки 
форми 070/о, копії чорнобильських посвідчень одного з батьків та дити-
ни, копію свідоцтва про народження дитини, копію паспорта одного з 
батьків та їх оригінали. 

Батькам дітей-школярів, які бажають їх оздоровити в складі 
організованих груп у 2014 році, необхідно подати до 15.10.2013 року 
медичну довідку форми 070/О, копію чорнобильського посвідчення 
дитини, копію свідоцтва про народження дитини до управління 
соціального захисту населення (каб. 110 міськвиконкому) та написати 
відповідні заяви. 

Громадянам, які подавали заяви на одержання санаторно-курортних 
путівок у 2012 році та не отримали іх на протязі 2012-2013 років, також 
до 15.10.2013 року необхідно, для збереження черговості, поновити 
медичні довідки форми 070/О та написати відповідні заяви. Звертатись 
до кабінету №114 міськвиконкому. 

Довідки за тел. 3-00-12. 

Увага! 
Відділ комунальної власності, 

послуг і приватизаціївико-
навчого комітету Сла-

вутицької міської ради оголо-
шує закритий конкурс на пра-

во оренди 

Об'єкт: нежитлові приміщен-
ня №62. №63, площею 4.4 м , 
1-го поверху будівлі 
* Двухзального кіно гол гру на 738 
місиь з кафе на 50 місць і танцза-
лом на 75 пар», розташованої за 
адресою: Цсніральна площа 

Ш І І І І І І І І І І И І 1 І І І І І І 
Умови закритого конкурсу: 
• місячна орендна пла ї а - 300 

грн з урахуванням ПДВ' 
• призначення об'єкіу орен-

ди розміщення банкомаїу 
• термін оррнди - до 3-х 

• сплата конкурсної гаранті? в 
розмірі двохмісячиоі орендної 
плати* 

Примітка: 
*у випадку відмови від участі в 

конкурсі конкурсна гарантія не 
повертається та суб'єкт підпри-
ємницькії діяльності позбавля-
ється права на подальшу участь 
в конкурсі за даним об'єктом 
оренда, У випадку відмови пере-
можця від підписання договору 
оренди конкурсна гарантія не 
повертається та переможець 
позбавляється права на подаль-
шу участь за даним об'єктом 
оренда. 

Дата проведення конкурсу: 
03.10.2013. 

Термін подачі документів на 
закрший конкурс: учасникам 
конкурсу до 17 години 02.10.2013 
потрібно подати до виконавчого 
комітету Славутицької міської 
ради {07100, м. Славутич, 
Центральна площа, 7, кімн. 418, 
419) конкурсну документацію. 

Для участі в закритому кон-
курсі: 

• Необхідно надати заяву І а 
іілксs доклеили встановленою 
зразка. 

• Зразки документів та 
детальні умови конкурсу - s 
організатора. 

За прийнят і« та розгляд доку-
ментів заявником сплачується 
реєстраційний збір у розмірі 
одного мінімального неоподат-
кованого мінімуму доходів гро-
мадян. 

Організатор 
курсу: відціл комунальної влас-
ності. послуг іприваїиЗ'їци управ-
ління економіки та соціальною 
розвитку міста виконавчого комі-
тету Славутицької міської ради 
{м. Славутич, Центральна пл., 7), 

Телефони для довідок: 
(04579) 3-00-11 (+180, +181). 

- Д о є т і ^ Й ? ж й Ї Г : 

Славршкзм: 
Тел.: 3-00-11 (*137) 
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1.Недвижимость 

. 1.0 Агентства 

"Недвижимость^". 
Покупка, продажа, обмен не-

д в и ж и м о с т и . А с с о р т и м е н т 
1,2,3-комв. квартир. Помощь 
в оформлении документов . 
Сопровождение сделок. Тел, 
(050)936-18-00, Дмитрий. 

• Департамент Недвижимости. 
Продажа, обмен, покупка квартир. 
Дома, земельные участки Грабовка, 
Неданчичи, Губичи, Мнев, Славутич. 
Тел. 066-910-00-23, Юрий Шиян, 
свид. №4111123. 

Р и о л т о р 
Продажа, покупка и обмен не-
движимости. Тел: (050)594-
0127. (067)831-9806 

1.1 Сдам 

• 38 м2 в Славутичё под любой вид 
деятельности, можно частями. Мо-
сковский кв., н/ф, 1/9, фасадный 
вход, выход на торговую площадь, 
евроремонт, хозяин, недорого. Тел. 
093-957-35-70,066-798-57-89. 

К в а р ш р ы 
ПОС.уТМЧНС 1-kOVH.1IU.Hl 

- 200 грн.; 2-комнатнзя -
300 (;»і 3 комнвті'.ія 350 
грн.; с евро-ремонтом - 400 
грн.; коттедж - 500 грн. Тел: 
• 0Р5) 4?Э 1і445 Юрии. 

С д а с т с я 
помещения в аренду с от-

/1РЛЫ<1>:М ВХІДІ1М 15 м- м 5ПО 
Спі'иянк.і Б< лг1]ппд:.кии 

кв-л 3. Тел: (099)460-4244. 

1.4 Продам 

в 1-комн.кв. Добрынинский квар-
тал, 1 этаж. Тел. 066-239-37-28. 
• 2-комн.кв. в Чернигове, 4 /9 
кирпич, 52.4м2, р-н Метацентр, 
перепланировка, зал 24.4м2, 
кухня 8м2, ванная 6м2, сделан 
ремонт, кондиционеры. Цена 
385000 грн. Тел. 096-718-47-63. 
• Департамент Недвижимости 
Продаются 2-х комнатные Вильнюс-
ский, Таллиннский, Черниговский, 
Дружба Народов. Тел. 066-910-00-
23, Юрий. 
в Дом в с. Неданчичи, со всеми 
хоз. постройками, 25 соток зем-
ли приват. Тел. 097-175-82-39, 
068-092-98-69. 
• Дом с. М-Коцюбинске, центр, га-
раж, сарай, летняя кухня, газ, 15 со-
ток земли, цена 100000 грн. Срочно. 
Тел. 066-734-635-8,066-29-766-48. 
» Продается деревянный дом в 
селе Неданчичи по улице Гагарина, 
участок 80 соток. Сарай, погреб, ко-
лодец, газ. Тел: (050)3444-566. 
• Продам 1-комн.кв. в Добрынин-
ском квартале, 3-этаж, без посред-
ников. Тел. 099-52-81-775. 
» Продам 1,-комнатную кварти-
ру Добрынинский квартал 5 дом, 1 
этаж. Хороший ремонт, счётчики, 
бойлер, встроенная кухня, кладо-
вая. Возможен обмен на 3-х комнат-
ную. Тел. 099-79-79-573ї,;Максим. 
® Продам 3-комн.кв. Белгородский 
квартал, 3 этаж, с мебелью. Тел. 
066-455-49-68. 
в Продам дом 2-этаж. газифициро-
ванный, Красная Гута, дорого. Тел. 
050-10-95-437. 

с Продам дом с. Ковпита, 40км 
от Чернигова, две жилые комна-
ты + хоз. постройки, 35 сот. зем-
ли, цена договорная. Тел. 69-66-
12,050-465-57-47. 
• Продам коттедж в Киевском квар-
тале, 5-комн. Тел. 066-86-33-412. 
• Продаются квартиры: 1 -комн.--
Печерский 2 эт.(обмен на 2-комн), 
Добрынинский 2 эт.; 2-комн. - Мо-
сковский, Рижский; 3-комн. - Тал-
линский (отличное состояние), Мо-
сковский 2,4 эт. (обмен на 1-комн.), 
Дружба Народов 8 эт. (отличное со-
стояние), Белгородский 3 эт. (от-
личное состояние); 4-комн. - Мо-
сковский 2 эт.Тел. (050)936-18-00, 
Дмитрий. 

2.2 Бытовая техника 
I 

С р о ч н о 
продам 2-х комнатную квар-

тиру в Белгородском кварта-
ла Планирпик.і н.] дві' стпро-
ны. ч гсроьійм состоянии и 
ремонт. Тел: (095)027-3063. 

С р о ч н о 
продам 2-х комнатную квар-

тиру, 4этаж Белгородский 
квартал. Недостроеный га-
раж 9м*бм. Кооператив < Про-
тон иена .i»riiBdpnj4 Тол 

• Сдаются в аренду два. нежи-
лых помещения на 1-м этаже Би-
блиотечно-информационного цен-
тра площадью 50м2 каждое. Тел. 
(04579)2-07-10. 
• Сдаются помещения в арен-
ду БПО «Славянка» Белгородский 
кв-л 3. Тел: (099)460-4244. 

11.2 Сниму 

• Молодая девушка снимет 
комнату или квартиру. Тел: 
(099)0098478. 
• Молодая семья из 2-х человек 
снимет комнатную квартиру на 
длительный срок. Тел.066-058-13-
71. 
• Сниму 1 -но или 2-х комнатную 
квартиру на длительный период. 
Тел. 095-209-36-35; 096-318-64-25. 
» Срочно сниму жильё для ино-
странца. Тел: (095)4295445 Юрий. 

1.3 Куплю 

в г-З^комн.кв. по разумной цене. 
Тел.095-720-70-32. 
» Куплю квартиру. Тел. 066-910-
00-23. 

• Хата в с. Ведильці по ул. Мис-
ливська 11, пл. 90м2, дерев'яна, 
погреб, колодязь, сарай, 38 соток 
землі. Ціна договірна. Тел. 099-330-
25-26. 

11.7 Дачи, участки 

• Продам дачу Озерное, 12 соток, 
свет, скважина, чернозем, хоз. по-
стройки. Тел.2-85-55. 
• Продам дачу в Озерном (Мек-
шуковка), 6 соток, домик, колодец, 
центр. Полив, хоз. постройки, моло-

_дой сад. Тел. 050-845-21 -90. 
• Продам дачу в Пролетарском Гае 
приватизирована, 6.6 соток, 1-но 
этаж, деревянный домик, по улице 
коммуникации (газ, телефон, элек-
трика). Остановка, лес и озеро ря-
дом. Тел. 096-70-88-122, 097-640-
75-18, (04622)5-79-17 вечером. 
• Продам деревянный дом с. Не-
данчичи, земельный участок 30 со-
ток. Тел. 066-204-60-03. 
• Продам земельный участок 6 со-
ток по ул.Невская, приватизирован. 
Тел. 066-953-72-51. 
• Продам участок под застройку 10 
соток. Тел. 095-569-50-51. 
• Участок 13 соток в с. Днепров-
ское, первая линия, на Днепре, у 
воды. Есть вагончик. Цена дого-
ворная. Тел. 050-230-16-64. 
• Участок 8 соток в с. Днепров-
ское, первая линия, на Днепре, у 
воды. Есть вагончик. Цена дого-
ворная. Тел. 050-230-16-64. 

2.1 Мебель 
I 

КОРПУСНАЯ МЕБЕЛЬ 
под з а к а з а 

і 

I 
Ш 

Шкафы-купе, кухни, прихожие, 
детские. Замеры, доставка и 
установка бесплатно. Тел. 970-
955, 093-78-16-462. 

интернет-магазин 
МЯГКОЙ 
МЕБЕЛИ . 

MegaDom.cn.ua. Тел. (0462) 
93-15-99, 099-326-14-99, 093-1 
772-88-96. 

« Продам диван-кровать в хоро-
шем состоянии, обивка светло ко-
ричневый велюр, цена 2000 грн. 
Тел. 050-766-93-79. 
® Продам кухонный уголок б/у. Тел. 
066-570-60-11, 3-01 -75 после 17. 
® Продам: б/у мини стенка-800 
грн., диван-350 грн., детская - 450 
грн., шкафы -купе 800 грн., кровать 
- 500 грн., прихожая - 350 грн., крес-
ло, кухня. Тел. 050-383-18-45. 

• Куплю абсолютно все: холодиль-
ники, газ. колонки, газ. плиты, сти-
ральные машинки, ТВ, котлы, эл. 
двигателя, аккумуляторы, ванны, 
кабеля, батареи и т.д. Сами забе-
рем. Тел. 93-65-61, 066-350-86-23, 
097-108-87-19. 
« Куплю импортный телевизор в 
любом состоянии LG, Samsung и 
др. Тел. 066-194-90-77. 
• Куплю холодильник б/у в рабо-
чем состоянии." Тел. 097-913-77-75. 
• Куплю холодильник. Тел. 050-
383-18-45. 
• Продам холодильник 
"SAMSUNG", 2-х камерный, систе-
ма ноуфрост, электроплиту, сти-
ральную машину. Тел. 050-383-18-
45. 
• Продам эл. плиту б/у рабочая, 
4-конформ., цена 100 грн. Тел. 093-
110-70-37. 

2.3 Аудио, видео, ТВ 

Интернет-магазин "Техноторг-
Славутич" - это прятные цены, 
официальная гарантия, бесплат-
ная доставка на дом! (095)727-
8 3 3 0 , ( 0 9 6 ) 8 2 7 - 1 6 5 5 , www. 
тгславутич.сога.иа. 

• Колонки музыкальные 15-ЗООВт 
Радиотехника: Орбита, Эстония, 
Кливер или другие, усилитель мощ-
ности пр-ва СССР. Тел. 063-378-35-
44. 

2.4 Одежда, обувь, 
I косметика 

• Продам белое свадебное пла-
тье р.44-46, болеро в подарок. Тел. 
095-837-60-90. 

Продам одежду на девушку, р. 
46 вхорошем состоянии, недорого. 
Тел. 096-38-11-203,2-70-48. 
• Продам шали вязаные крючком, 
размеры средние и большие. Тел. 
2-35-71 после 15.00. 
• Продам шубу черную мутоно-
вую, р. 48-50, в хорошем состоя-
нии, недорого. Тел. 2-68-35, 095-
468-56-91. 

12.5 Товары для детей 

• Отдам вещи на ребенка до года. 
Тел. 096-38-11-203,2-70-48. 
• Продам коляску Geoby, зима-ле-
то, сине-красная, в хорошем состо-
янии, цена 500 грн. Тел. 096-38-11-
203,2-70-48. 
• Продам курточки для мальчика 
10-13 летб/у в отличном состоянии. 
Тел.099-30-82-934. 

2.7 Строительные 
I материалы 

• Брус, доска 
• Блок-хаус 
• Вагонка 
• Доска пола 
• Паркет 

Возможность доставки. Изго-
товим от беседки до сруба. Тел. 
050-684-99-98, 067-460-90-15, 
093-700-53-19. 

ВОРОТА 

Изготовление ворот, калиток. 
Заборы из профнастила, кован-
ных, бетонных. Оконные решет-
ки, козырьки. Доставка, уста-
новка, гарантия качества. Цены 
от производителя. Тел. 094-
988-30-12. 

Предприятие 
производит 

закупку 
дров ТОПЛИВНЫХ, 

обрезков 
в крупных объемах 

с доставкой в г. Славутич 

I. Тел. 067-23-26-155 Сергей, I 
067-90-30-769 Анатолий. I 

• Окна б/у с коробками Таллин-
ского коттеджа ОС13-12-Зшт. по 90 
фн. ОС13-15-2шт по 115 грн. ОС13-
18-1шт, цена 120 грн. Тел. 050-465-
11-97. 
• Продам раму со стеклами, дере-
вянную, двойную 1.45x1.50, цена 
200 грн. Тел. 2-68-35, 095-468-56-
91. 
• Продам труба Ф100, длина 9 м, 
есть 2 колена и буржуйка. Тел. 066-
902-99-14. 
• Щебень, бетон, глина, тор-
фокрошка, плодородный фунт. 
Тел. 612-885, 066-900-73-05, 
063-520-53-50. 

2.8 Продукты 
I питания 
• Продам мед. Тел. 2-98-57, 067-
971-32-25,050-863-73-01. 
• Продам свежий мед липовый, 
подсолнечник, разнотравье, дон-
ник. цена от 50грн./л. Тел. 099-528-
17-75. 

3 .1 Автомобили 

AsroHbisyn. 
Срочно, оперативно лю 

бая модель автомобиля, лю 
бей год выпуска, любое со 
стоаксе. Можно аварийный 
погашение автокредитов 
Высшая оплата, звоните до-
гс-всрі№ся. Перезвоню. Тел 
(Э462;В-}0-178. 063-337-0 
336. 039-343-80-04. 

• В любом состоянии: телевизор, 
DVD, муз. центр, колонки, усили-
тель, бинокль, лодку, элеткроин-
струменты. Тел.614-551. 
• Куплю авто: ВАЗ, Калина, 
Приора, Таврия, Славута, VW. 
Ауди, Опель, BMW, Мазда, Ми-
цубиси, Мерседес, Тойота, 
Пежо, Рено, Фиат, Шкода, Шев-
ролет, Джили. Тел. 050-93-00-
751,(0462)614-415. 
• Куплю на запчасти Москвич 
любой модели, в любом техни-
ческом состоянии. Можно без 
документов. Тел. 063-348-99-
88, 068-235-4-848. 
• Opel Astra "седан H", 2008 г.в., 
цвет мет. беж., кожаный салон, 
люк, датчик дождя, света, парк-
троник, АКПП 4 передачи, 1 хозя-
ин, сервис в Киеве, гар. хранение, 
эл. стёкла, тонир., новая резина -
R17 лето, R16 зима. Тел. 066-713-
43-26. 
е ПРОДАЕТСЯ ВАЗ 2106, 1995 г.в. 
Машина не битая, не варенная, 
днище обработано. К.Р. двигателя 
- 201 Згод, АКБ новый. Есть музыка. 
Тел:0663564434; 0982746450. 

• Продам Ford Focus С-МАХ 
2006г.в., 80т.км., синий, большое 
багажное отделение, состояние от-
личное, срочно. Тел. 050-642-10-
26, 096-082-111-13. 
» Продам Getz 2004г.в., бОт.км., 
тонировка, сигнализация, серебри-
стый металлик, отличное состоя-
нии. Тел. 099-751-30-71. 
» Продам BA3-21063,1990Г.В., по-
сле капремонта, состояние отлич-
ное, цена договорная. Тел. 2-86-04. 
® Таврия-Нова 04 г.в. синего цв., 
в хорошем состоянии, родная кра-

. ска, не гнилая, сигн., ц/з, магни-
тола, гараж, хранен., вложений не 
треб., срочно, 22000 грн., торг. Тел. 
095-699-13-86, 063-960-03-84. 

3.2 Запчасти 

АВТОСТЕКЛА. 
ПРОДАЖА, 

УСТАНОВКА 
АВТОСТЕКЛА. ПРОДАЖА, УСТА-
НОВКА. г. Славутич, "Северная 
стоянка", с 9.00 до 20.00. Тор-
гово-сервисный центр "Власте-
лин колес". Тел. 067-908-94-71, 
095-370-83-30. 

• Магазин "Лада-Таврия-Ланос". 
Автохимия, автокраски, грунты, 
шпатлевки, растворители, бумага 
наждачная, аккумуляторы, автомаг-
нитолы, сигнализации, инструмен-
ты, съемники, шланги. Скупаем ста-
рые аккумуляторы. Тел. 2-39-33. 

roe другое. Тел. 066-265-34-39, 
063-90-30-259. 

Астос іскл .1 
на все виды иномарок в на-

личии и под заказ. Стекла на 
ВАЗ . ГАЗ -МОСКВИЧ . 
ТАВРИЮ . Пиод.ика. уста-

новка, заделка трещин. Каче-
ctro r.ip.'Hinpyiw По.чир.шха 
ІІЛЛ(.ТИКОВМ> ф.ір Чірнітон 
ул. ДьепрО!:ск.л>. 24. Тел 
(046?; 6Ь-?Ч ""і 

• Продам 2 комплекта колес на 
Опель Омега, R15, лето-зима. Тел. 
099-271-61-98. 
« СТО "Буксир". Ремонт микроав-
тобусов высотой до Зм. и легковых 
автомобилей всех марок. Двига-
тель, ходовая, развал-схождение, 
шиномонтаж, подъемник, компью-
терная диагностика, инжектор, сиг-
нализация, музыка. Ремонт стекп. 
Стол заказов. Тел. 050-253-98-38, 
2-39-33, (магазин "Лада"). 

13.3 Гаражи 

• Продаётся утепленный металиче-
ский гараж на стоянке « Северная» 
кооператив«Бор» 4*6м., цена дого-
ворная. Тел.050-351-99-03. 
• Продам гараж кооп. Мустанг, 6x4, 
яма, подвал 2x2, верстак, стеллажи. 
Тел. 099-376-35-10. 
• Продам капитальный гараж, 6x4 в 
АК Протон. Тел. 095-918-92-10. 

5.1 Предлагаю услуги 

• 0.0-7.0т. Грузоперевозки микро-
автобусом и грузовым авто по го-
роду и Украине. Попутно Киев, Чер-
нигов. Тел. 2-21-23, 050-383-18-45. 

Запрошуємо 
Ж І Н О К Д О 3 4 років, 
що мають дітей 

Щ 

V 
взяти участь 
в програмах: 
-ДОНОРСТВО 
ЯЙЦЕКЛІТИН 
(5000-8000грн) 

-СУРОГАТНЕ 
ттЕРинспйї 
(90 ООО - 1 1 сМюОгрн) 

- донорство яйцеклітин (5000-
8000грн.); - сурогатне мате-
ринство (90 000 - 110 000грн.). 
Допоможіть безплідним па-
рам! Конфіденційність гаран-
тована. Ліц. АВ N554391 від 
22.07.2010р. МОЗУ. Тел. 097-
088-78-87, 099-030-29-63. 

под водо- и теплоснабжение, под 
отопление тепловыми насосами. 
ЗАО "ЧРВК", г.Чернигов, ул. Лю-
бечекая, 66. Лиц. АБ №105808 от 
05.06.05 г. ДКУСиА. Тел. (0462) 
644-298, 050-313-44-71, 093-
940-79-02. 

Памятники. Выставка-прода-
жа 200 видов. Гранит (черный, 
красный, серый, зеленый). Бе-
тонные (мраморная крошка) 30 
видов. Гранит - полимер. Худ. 
работы, резьба. Доставка, уста-
новка. Гарантия. ул. Щорса, 54. 
Тел. 611 -924,641 -308,067-460-
04-35gran.cn.ua. 

в Аккуратно, быстро, качествен-
но выполним ремонтно-отделоч-
кые работы. Гипсокартон, сан-
техника, отопление, малярные 
работы, паркет, ламинат и мно-

ш ш m m 

ІШАЛЛОІШАСТИКОВЬІЕ 
О К Н А , Д В Е Р И 
REHAU, КВЕ, VEKA, WDS, EFpiast 
Монтаж по ГОСТу, полная ком-
плектация. Входные двери, меж-
комнатные порталы, межком-
натные двери, дверная фурни-
тура (ручки, замки, петли и т.д.). 
Жалюзи, рулонные шторы, рим-
ские шторы. Секционные гараж-
ные ворота. Автоматика. Бакин-
ский,1 (крыльцо по центральной 
улице города). Тел . 2-00-24,097-
374-79-24, 066-740-40-97, www. 
komfort-line.com.ua. 

НАТЯЖНЫЕ 
П О Т О Л К И 

135 грн./м" 

TM Блик. Акция с 01.09.13 по 
30.09.13. Выписка АВ№089917 
от 04.03.2013 ЄДРЮОФОП. Тел. 
066-292-60-60,098-900-87-27. 

• Ателье производит ремонт 
шуб, дубленок. Пошив кожаных 
изделий. Тел. 063-453-09-03, 
72-84-82. 
• Бригада строителей г. Черни-
гова выполнит ремонтные рабо-
ты (квартиры, офисы под ключ). 
Для своих заказчиков предо-
ставляем систему скидок че-
рез свой интернет магазин Меда 
Dom.cn.ua Тел. (0462) 93-15-
99, 099-326-14-99, 093-772-88-
96. 
• Вывоз строительного мусора. 
Тел. 050-383-18-45. 
• Выполню сантехнические ра-
боты: (унитазы, умывальники, 
ванные, водонагреватели, душ. 
кабины, смесителя и др.), за-
мена водопроводных и канали-
зационных труб. Тел: 2-00-70, 
(066)182-03-90, (067)866-86-
12, Виктор. 

• Грузоперевозки микроавтобу-
сом 1 .5 тонн(переезды) по городу и 
Украине (грузчики).Тел: (050)597-
87-44. 
• Грузоперевозки микроавтобу-
сом и грузовым авто по городу и 
Украине. Попутно Киев, Чернигов. 
Тел. 2-21-23,050-383-18-45. 

Ассортимент, доставка бесплат-
но. Гарантия 15 лет. Квалифи-
цированный монтаж, бесплат-
ный вызов мастера на замеры. 
Тел. 61-10-60, 69-68-93, 050-
69-49-447. 

ХГ «УЖКХ.. 
предоставляет услу-

ги па ремонтно-строитель-
ным работам, а именно: все 
ремонтко-сіроительчьіе ра-
боты: поверка приборов уче-
та зады: изготовление ж,-б 
колец е-1м, плитки тротуар-
поп крышек столбов, пара-
петов: да отевр.гние изделии 
из металг-ч: ворота, забор, 
огргдкг р е ш т к и . Все пйСэ-
ты звіполкяются по государ-
ственным ценам. Лиц. сер. 
A3 Ни 553123 от 20.08.201 й'г. 
выд. ИГАСК в Кксе. обл. Мин. 
per. раза. и строит. Украина 
Информация по телефону: 
6-13-52. моб. 063-463-32-36. 

М е т а л л о п л а с т и х о в ы е 
охкэ, выносные бсілкзкьі. об-

шивка, утепление, зходные 
двери, жглюзи. натяжные по-
толки. Хит продаж - тканевые 
ооллегы. Доступные цены, 
гарантия. Наш адрес: м-н • 
Персстрой-ка •. Веицеаоч ры-
нок (справа под аркой). Тел. 

.2 -12 -74 . 063-953-72-51. Ба-
; силий. 
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Условия подачи объявлений 
Нионела.. 

Благодаря своим способно-
стям. увижу истинную при-
чину. Ваших проблем и Помо-
гу найти правильное их реше-
ние, защититься от негативно-
го воздействия. Тел. 095-884-
68-69,096-66-433-11. 

• Пассажироперевозки м/а Мер-
сеДес-11-14-17-18 мест, авто-
бусами МАК на 30-36 мест. Мяг-
кие, удобные сидения, ТВ, DVD, 
кондиц. Обслуживание свадеб, 
экскурсии, поездки по Украине 
и в Крым. 'Лиц. АВ №537659 от 
01.06.10 МТЗУ. Тел. 067-442-36-
72,063-66-911-86. 
» Перетяжка мягкой мебели и ре-
монт корпусной (выбор ткани). Тел. 
050-383-18-45. 
• Помощь в погрузке/разгрузке, 
поиск транспорта для перевозки. 
Тел. 2-21-23,050-383-18-45. 
• Потрібні гроші? Дзвони! м. 
Чернігів пр-т Перемоги, 62,2 пов. 
оф. 202 (вхід з торця будівлі). 
Тел. 097-119-77-07, 093-482-
77-07,095-600-77-07. 
• Предлагаю услуга: дневной при-
смотр за детьми. Помощь в сопро-
вождении детей из дет. сада или 
школы в дополнительные учебные 
заведения и домой. Тел. 050-662-
62-90. 

Ремонт 
э /штриптнт Тел 2 г)0 «5, 

• Ремонт квартар выравнива-
ние потолков, стен, поклейка обо-
ев, оконные, дверные откосы. Т/д. 
2-20-51, т/м 066-699-99-05' 

машин, боилеооз к другой 
ОЬ'ГОГ.иИ l t * H " r l 7 1 I ' O " 1 -

216 з;-54.09й-С 

I Рэмокт 
' стиральных KSUIA». Тел. 
I (095)792-37-59. 2-24-20. 

« Ремонт: Шпаклёвка стен, по-
толков, покраска, поклейка обо-
ев, откосы. Тел. 067-700-43-58; 
099-258-95-88. 
« Репетиторство по математике 
5-11 классы. Помогу даже в самых 
запущенных случаях. Тел: (096)223-
7627. 

5.3 Предлагаю работу 

• В строительную компанию тре-
буются строители всех специаль-
ностей. 2-разовым питанием и жи-
льем обеспечиваем. 3/п 8000грн./ 
мес. Работа без посредников, от ра-
ботодателя. Тел. 063-87-16-377. 
• На автомойку требуется мой-
щицы автомобиля, на СТО тре-
буется слесари-механики. Тел: 
(050)297-7838. 
» На постоянную работу в парикма-
херскую требуется парикмахер, ма-
стер маникюра. Тел. 066-207-41-05. 

ч / л а в у ч ^ с к р м у . : 4 

. Предприятию на постоянную 
работу срочно требуются; ин-
женер.по охране труда и без-
опасности движения' : сле-
сарь по ремонту автомобилей; V 
электрогазосварщик:, води-
тели (категории «В». «В».); еле-
сарь-сэнтехкик. Адрес пред-
приятия: г. Славутич, ул. Энту-
зиастов,6. Телефон для спра-
вок: 0 4 5 7 9 - 2 - 5 4 - 6 7 Ф а к с : 
04579-2-38-31. 

Супермаркету 
«Вена> ча постоянную работу 
ipcdy'isw м'*нся>(.р 'ірода 
вец - консультант* охранник. 
З/п высокая. Информация: 

5.4 Ищу работу 

• Ищем работу. Наводим крыши 
любой сложности, водостоки, сай-
динг, вагонка, блок-хаус, гипсокар-
тон, полы, двери, окна; Быстро, ка-
чественно, по разумной цене. Тел. 
093-58-208-93,097-92-810-36. 
• Ищу работу. Бригада строи-
телей выполнит ремонтно-отде-
лочные работы. Качественно и в 
срок: шпаклевка, поклейка обо-
ев, плитка, гипсокартон. Тел. 
099-033-47-88. 
с Ищу работу. Откосы, проемы, 
ремонт комнат под ключ. Гипсо-
картон, плитка. Тел. 067-52-69-
855. 

б.Разное 

• Куплю бинокль или монокль, лод-
ку, весла дюралевые или пластик 
большие, трубу подзорную. Тел. 
(0462)61-00-50. 

П А Т " Ч Е Р Н І Г І В О Б Л Е Н Е Р Г 0 " п о в і д о м л я є 1 С » 

Тарифи на електроенергію 
на жовтень 2013 p. 
Згідно з "Умовами та Правилами здійснення підприємницької діяльності з поста-

чання електроенергії за регульованим тарифом", постановою КМУ від 15.08.2005 р. 
№ 745 " Про перехід до єдиних тарифів на електричну енергію, що відпускається спо-
живачам", Закону України від 29.06.04р. № 1914 " Про міський електричний тран-
спорт", Постановою КМУ від 26.06.2007 р. № 881« Про тарифи на електроенергію для 
міського транспорту» , Постановою НКРЕ від 20.09.2013 р. №1264 на жовтень 
2013 р. по ПАТ "ЧЕРНІПВОБЛЕНЕРГО" вводяться в дію такі роздрібні тарифи: 

коп/кВтг (без ПДВ) 
Групи споживачів 1 клас 

35 кВ і вище 

2 клас 

до 35 кВ 

1. Промислові та вирівняні до них споживачі з 

приєднаною потужністю 7S0KBA І більше 81,11 103,24-

2. Промислові та прирівняні до них споживачі 

з приєднаною потужністю до 750кВА 81,11 103,24 

3. Електрифікований міський транспорт 30,40 30,40 

' 4. Електрифікований залізничний транспорт 81,11 103,24 , 

5. Непромиспові споживачі 81,11 103,24 

6. Сільськогосподарські споживачі -виробники 81,11 103,24 

Відповідно до Постанови НКРЕ від 22.10.2004 р. № 1030" Про порядок диференціювання 
за годинами доби тарифів на електроенергію, яка використовується для зовнішнього освітлен-
ня населенних пунктів" (зі змінами, внесеними Постановою НКРЕ від 21,02.2008 року № 199) 
розрахунки за електричну енергію, яка відпускається на потреби зовнішнього.освітлення, здій-
снюються за єдиним роздрібним тарифом відповідного класу напруги із застосуванням коефі-
цієнта 0,25 у межах зон доби з 18.00 до 6.00 годин. В інші години доби застосовується єдиний 
роздрібний тариф відповідного класу напруги. Для визначення обсягів електричної енергії, 
спожитої на потреби зовнішнього освітлення населених пунктів, мають використовуватися 
окремі прилади диференційованого обліку електроенергії, унесені до Державного реєстру за-
собів вимірювальної техніки, допущені до застосування в Україні. Указані тарифи застосову-
ються при розрахунках за відпущену електроенергію між місцевими органами влади, устано-
вами, підприємствами, організаціями, які володіють та ( або) експлуатують мережі освітлення 
і споживають електричну енергію на потреби зовнішнього освітлення та фінансуються на ці 
цілі за рахунок місцевого бюджету, і енергопостачальною Компанією. 

Відповідно до постанови НКРЕ від 04.11.2009 року № 1262 «Про внесення змін до поста-
нови НКРЕ від 20.12.2001 року» з 1 грудня 2009 року: 

1 . Споживачам, які мають зонні прилади обліку спожитої електроенергії для визначення рів-
ня ставок тарифів, диференційованих за періодами часу, для кожного періоду (нічний, денний, 
напівпіковий, піковий) та всіх сезонів встановлюються такі тарифні коефіцієнти та тривалість 
періодів: . 
Період часу Нічний Денний j Напівпіковий Піковий 

Двозонні тарифи, диференційовані за періодами часу 

Тарифні коефіцієнти 0,4 • 5,5 

Тривалість періоду, год. 8 16 

Тризонні тарифи, диференційовані за періодами часу 

Тарифні коефіцієнти 0,35 j 1,02 1,68 

Тривалість періоду, год. 7 j ' 11 6 

Ставка тарифу для кожного періоду часу визначається шляхом множення встановленого 
роздрібного тарифу для споживачів відповідного класу на тарифний коефіцієнт. 

Довідково: 
Прогнозована середня закупівельна піна на 

розрахунковий період (без ПДВ), грн/МВтг 787,06 

Постанови НКРЕ №47 від 22.01.20С1р., № 

1262 від 20. 09.2013 р., факсограма 

Мінпаливенерго України №32-01/03-2195 

від 14.09.2013 р. 

Косфі ггіснтк нормативних технологічних вт рат 

1 клас 

2 клас 
7,00 % 

12,82 % 

Постанова НКРЕ 

№ 686 від 13.06.2013 р. 

Тарифи на передачу електроенергії, грн/МВтг 

1 клас 

- 2 клас 

32,95 

194,45 

Постанова НКРЕ №606 

від 23. 05.2013 р. 

Тариф на постачання електроенергії (для всіх споживачів, 

крім населення), грн/МВт 10,72 . 

Постанова НКРЕ №606 

від 23. 05.2013 р. 

ПАТ "ЧЕРНІГІВОБЛЕНЕРГО" 
• Куплю старые, непригодные: ге-
нераторы, частмеры, осциллогра-
фы, радиодетали, ванны, котлы, газ. 
колонки, стер, машины и др. Заберу 
сам. Тел. 93-50-62,093-719-98-19. 
• Предлагаем новую элитную 
декоративную косметику "Бре-
мани" на натуральной основе 
(90%). Изготовлена в Германии. 
Акция с 15.09 по 15.10.13г. - по-
дарок* при покупке ('покупка за 
0i0t грн.). Презентация продук-
ции (5-10 чел.) - одному из них 
- макияж в подарок. Заработок, 
работа, подработка. Тел. - 936-
554,067-75-84-790. 
о Продам аквариум на 460 л. с тум-
бочкой. Цена - 2000 грн. Тел. 050-
383-18-45. 
• Продам моторную лодку МКМ 
(Ярославка), с документами (судо-
вой билет), в плохом состоянии. Тел. 
093-510-69-39,067-933-20-32. 
• Продам учебники с 8 по 11 'класс, 
недорого, в отличном состоянии. 
Тел. 066-858-99-85,063-817^60-07. 

• Продам цветокМонстера,10лет, вы-
сота 2м в керамическом большом ва-
зоне, цена 950 грн. Тел. 067-87-88-813. 

7.Личное 

7.2 Сообщения 

H j базі 
ЦПР (кол. УПК) розпочато 

Hl'O'P ьл І1ІДЮ10ВЧ' курси Cr-
В і І С Ю Щ Л Ь Г Ь І лги університету 
ядерної сноізгм промисловості 
j подальшим і&тугігг- на ді н-
ііу га заочну борми навч.іннч. 
ТРЛ. 2-15-00 2- !•! 59. 

Ф О Т О В Ы С Т А В К А 

Н.РЕРИХ 
Московский квартал 12. Библи-
отечно-информационный центр. 
Пн-пт 10-19, сб 10-18. 

• Загублене пенсійне посвідчення 
по інвалідності серія АВ№560937 
видане, 25.11.2003 на ім'я Самой-
ленко Олени Леонідівни, вважати 
недійсним. 

Наши рубрики: 
1 .НЕДВИЖИМОСТЬ. 
1.0 Агентства. 
1.! Сдам. 
1.2 Сниму. 
1.3 Куплю. 
1.4 Продам 
1 5 Обменяю 
1.6 Междугородный обмен 
1.7 Дачи учас-ки 

2. ДОМ, БЫТ, СЕМЬЯ. 
2.1 Мебель 
2 2 Бытовая техника 
2.3 Аудио, видео. ТВ. 
2 4 Одежда, обувь, 

косметика. 
2.5 Товары для детей. 
2.6 Инструменты, 

оборудование. 
2.7 Строительные 

материалы. 

3. АВТО, МОТО, ВЕЛО. 
3 1 Автомобил/! 

3.23апчасіи. 
3.3 Гаражи. 
3.4 Мотоциклы, 

ВЄЛОСИІ1СДЫ 

4. ОФИСНАЯ ТЕХНИКА, 
МОБИЛЬНАЯ СВЯЗЬ. 
4.1 Компьютеры. 
4.2 Расходные материалы. 
4.3 Мобильные телефоны. 
4.4Доугое. 

5.УСЛУГИ, РАБОТА. 
5.1 Предлагаю услуги. 
5.2 Требуются услуги. 
5.3 Предлагаю рабо у 
5.4 Ищу работу. 

6. РАЗНОЕ. 

7. ЛИЧНОЕ. 
7 1 Поздоавления. 
7.2 Сообщения. 
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Купон бесплатного 
объявления 

'Номер рубрики 

I Информация о клиенте (не публикуется в газете), 
1 для заполнения обязательна. 
' Ф И. О. - . ' - • 
! ' і Паспорт, серия N 
і Адрес Подпись 
^Обозначьте тип объявления 
: • Продам оКушію оСдам оСниму • Меняю 
! Текст (не более 20 слов)_ 

> Телефон_ _ Дата заполнения^ 
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реклама 

Мима» С т у п и » • § 

Щмтяф Т 
(«Месть не дает облегчения») 

Оставшийся без крыше над головой бывший спец-
назовец, воспользовавшись возможностью выдать 
себя за другого человека, объявляет войну преступ-
ному миру Лондона... 

I t i t t i w n i p 
Во'вьшо.іііі-ааіпі 

Kill -К И Н О К О Н ЦТі ИїТіН ЬI н'| к а Ш Ш Е К П г 1 

МуямфмммСшуюмК 

ІвівЗНКІ 
Вернувшись к жизни после долгих лет сна, роботы Здоровяк 
и Мнкро с удивлением обнаруживают, что ах тела прочно 
соедивевы крепкой цепью. Увы, время стерло им память, н 
теперь онн вынуждены вдвоем отправиться в трудное в 
опасное путешествие, чтобы вновь обрести свободу/Долгие 
странствия, наполненные удивительными приключениями, 
трудными испытавнями и великими подвигами, превраща-
ют наших героев в настоящих друзей. Во их дружбе пред-
стоит пройти еще одпо. самое главное испытание... 

1 1 і 1 8 і ® П і О | і 
Вадьцгойааи 

Ш "Шжашщераы! шишко? 
Tea . ддя справок: 2 - 3 6 - 2 2 

1 

Обережно, отруйний гриб! 
Для запобігання можливості отруєння грибами необхідно: 
- збирати гриби в екологічно чистих місцях, подалі від шосейних доріг та залізничних магі-

стралей, захоронения трупів тварин, місць зберігання промислових відходів, біля атомних і те-
плових електростанцій; 

- не збирати та не вживати невідомих грибів або таких, які викликають найменший сумнів; 
- не збирати перезрілі та червиві гриби; 
- не збирати дуже молоді гриби, побудова та колір яких виявлені нечітко; 
- не купувати гриби у приватних осіб, як свіжі, так і домашнього приготування; 
- найбільшу небезпеку викликають бліді поганки, опеньки несправжні, сморчки, мухомори. 
Пам'ятайте: у всіх грибів токсичні речовини не виводяться, навіть якшо їх довго 

відварювати! 
Ознаки отруєння грибами: . 
- через 1-6 годин з'являється нудота, біль у животі, рідкий стул, запаморочення, блювання; 
- через 8-14"годин спостерігаються ознаки.жовтяниці, порушується кровообіг, дихання, ура-

жаються нирки; • ' -
- під час отруєння блідою поганкою через 8-14 годин з'являється спрага, судоми, синіють 

губи та нігті, холодніють руки та ноги. 

Навчально-консультаційний пункт ЦЗ, 
відділ з питань НС та ЦЗН м. Славутич 

СНДНВОРД 
МЕТКА НА ЗОЛОТОМ КОЛЬЦЕ 

СТОЛИЦА АРМЕНИИ 
ТРАНС-ПОРТ ВАКУЛЫ 

КОРОТ-КОЕ ТОЛСТОЕ БРЕВНО 
процент; ОТЧИСЛЯ-ЕМЫЙ В БЮДЖЕТ 

РЕКА В РОССИИ 
ТИТУЛ ::';': ЛЬВА..:: ТОЛС-ТОГО 

Y ЖЕНА ЦАРЯ СПАРТЫ МЕНЕЛАЯ 
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Серый Пес устал дол-
бить камни и терпеть изде-
вательства Волка и решил: 
«Все, хватит! Потребую 
поединок с Волком. Если 
завалю его, то все будут 
меня в лесу уважать и звать 
Волкодавом». 

Долго бился Серый Пес 
с Волком, устал неимовер-
но, но все-таки завалил 
гада! Подошел к трупу вра-
га, пнул его на радостях и 
громко сказал: 

- Теперь ты говно, а не 
Волк! 

- Говнодав! Говнодав! -
приветствовал, радостно 
вопя, восхищенный народ. 

* * * 

Всем селом собирали 
Добрыню Никитича в даль-
нюю дорогу, чтоб освобо-
дил он людей от Змея 
Горыныча лютого. Все 
самое лучшее отдавали, 
ему в дорогу, чтоб только с 
победой возвращался. 

Подходит тут к Добрыне 
добрый волшебник и дает 
ему меч в сверкающих нож-
нах: 

-Воттебе, Добрынюшка. 
волшебный меч-кладенец! 

- Спасибо тебе, старче! 
А что это за меч 'такой? 
Неужто с ним клад можно 
найти? 

- Нет, Добрынюшка. Не 
потому этот меч «кладен-
цом» прозвали, что клад 
ищет, а потому, что как 
достанешь ты его из ножен 
(Добрыня Никитич доста-
ет), так все вокруг сразу в 
штаны накладывают! 

Добрыня: 
- Ну и как я теперь пое-

ДУ??? 
* * * 

Дед говорит внучке-сту-
дентке: 

- В мое время девушки 
ещё умели краснеть! 

- Представляю, что ты 
им молол! 

* * * 
- Так, сегодня у нас 

будет контрольная! 
- А калькулятором мож-

но пользоваться? 
- Да, можно. 
- А транспортиром? 
- Тоже можно. Итак, 

запишите тему контроль-
ной: «История России. XVII 
век». 

Шановні читачі! Якщо ви ще не встигли оформити передплату на улюблені видання, не гайте часу, зателефонуйте за 
номером 2-35-91 або завітайте до найближчого відділення поштового зв'язку, іии чекаємо на вас! 
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Овен (21 марта - 20 апреля). В поне-
дельник можно провернуть большое дело, 
закрепить успех выгодной договоренностью. 
Со вюрника по четверг придется проявлять 

активность в нескольких направлениях. Хорошее 
время для знакомства, учебы, поездки. У кого-то 
может случиться страстный роман. 

Телец (21 апреля-21 мая). На этой неде-
ле думайте в первую очередь о заработке. 
Могут гюяьиася неожиданные гости. В вос-
кресенье noKHvre: если эмоции застилаю! 

глзза, можно натворить бед. Устройте праздник для 
близких и любимых, и будьте великодушны. 
Благоприятные дни: 23, 28. Бодьге вадкгтельны 
• • • • • • • • • ( • • • • • • • • • И 

Близнецы (22 мая - 21 июня). Брег/.я 
оценивать достижения и обсуждать с партне-
рами оставшиеся на этог год задачи. Сраженная 
корчанда и продуманный маршрут станут источ-

ников ярких и запоминающихся'моментов. Но 
лучше не пугать романтических ожиданий. 

Рзк (22 июня - 23 июля). На лой неделе 
хорошо завершать г, начинать новые дела, 
подписывать контракты и другие важнее 
бу-іаги. В личных отношениях можно еыстрая-

вата с партнеров схему общего будущего. Хорошая 
неделя для сватовства, знакомств, обретения ново-
го круга общения. Сложности буду там, где si/ а 
чем-то сомневаетесь. 

Лев (24 июля - 23 августа). Вам нужно 
тщательно соблюдать правила и инструкции, а 
в отношениях - принятые ритуалы., чтобы не 
нарваться на проверки и претензии. Обаяние и 

доброжелательность сделают вас. желанным гостем 
и собеседником. В воскресенье добавьте своей 
жизни красок, найдите, чем удивить окружающих. 

ВН Дева (24 августа - 23 сентября). Новый 
разворот собышй потребует активной пози-
ции, легкости в общении при условии повы-
шенного вникания к деталям. В понедельник 

удачно сложится дальняя- поездка, командировка. В 
выходные вас будут испытывать те, кто вас любит. 
Отвечать тем же не обязательно. 

Весы (24 сентября - 23 октября). 
JSJf Везение и невезение будут идти рядом. 
Р Ч І Работайте на перспективу, не старайтесь везде 
• I S производить впечатление. Большие страсти 

будут разгораться по пустякам. Не сидите на 
одном месте. В социальном пространстве перед 
вами откроются новые возможности, всі 
обрести единомышленников. 

Скорпион (24 октября - 22 ноября). 
BaLie елияниє на окружающих усиливается. 
Зь- становитесь объектом повышенного ин^е-

• реса дія противоположного пола, интриг и 
зависти - для своего. Жизнь прииткроет нам завесы 
над тайнами и сведєі с нужны,чи людьми. Всю 
неделю, кроме выходных, можно успешно решать 
финансовые вопросы, налаживать новое соїрудни-

Стрелец (23 ноября - 21 декабря). Вы 
будете оптимистичны и готовы к большим 

.свершениям, и у вас может многое получиться. 
Велика вероятность получения выгодного 

предложения, крупного денежного поступления, 
победы з конкурсе. В ауре успеха не подводите 
своих партнеров. Именно им предстоит шлифовать 
ваши замыслы и доьодить их до конца. 

Козерог (22 декабря - 20 января). 
Досгигиуіое накануне взаимопонимание в 
понедельник желательно закрепить .энергич-
ным действисм или материальным знаком вни-

мания. Старайтесь быть в курсе новостей. Дайіе 
другим больше инициативы. 

Водолей (21 января - 19 февраля). 
Звезды покровительствуют ьам в вопросах 
карьеры. Можно менять вид деятельности, 
расширять спектр интересов, находить новых 

парті.epos, повышать квалификацию. Неделя хоро-
ша для командировок и путешествий. Встречи с 
начальством пройдут в позитивно;.' ключе 

Рыбы (20 фезраля - 20 марта). Эта неде-
ля ь г-лан? года выводи; вас на пик возможно-
стей. Принимайте участие во всех мероприяти-
ях, которые обновляю! ІЗоШИ перепек!ИЬЫ. 

Везение заметно усилится сдали от дома и в любых 
мероприятиях, связанных с иностранными партне-
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